

Štátny okresný archív v Rožňave

OBVODNÝ NOTÁRSKY ÚRAD VO VEĽKEJ POLOME

(1866) 1895 - 1944 (1950)

Inventár

Spracovala

Eva Jergová

Rožňava 1999

ÚVOD

Stanoviť presný dátum vzniku notárskej inštitúcie ako systemizovaného právneho orgánu obce nie je možné. S notárom ako členom predstavenstva sa stretávame už v XIII. storočí, kedy sa valné zhromaždenie Prešporskej stolice zaoberá pôsobnosťou obecných orgánov a schvaľuje úpravu obecnej správy. Úprava uvádza ako predstavených obce richtára, prisažných, prísediacich a notára.

Postavenie obecného notára a jeho úrad uvádza urbáriálny zákon č. IX. z roku 1836. Podľa tohto zákona notára prijíma obec po schválení voľby zemepánom. V praxi sa funkcia obecného notára overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich je notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prisahu skladal do rúk okresného slúžneho. Notár sa staral o vedenie podacieho protokolu a s nadriadenými úradmi korešpondoval prípismi. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovať všetky podania a správy zasielané slúžnovskému úradu. Vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových, vyhotovoval daňové knihy, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra. Notár dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na správne a včasné vyberania daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, polície stavebnej, požiarnej i poľnej. Vyhlasoval nariadenia slúžnovského úradu, robil súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri výkone trestov, vystavovaní domovských listov a pod.

V roku 1869 notári žiadali zrušenie zákona čl. IX. z roku 1836 a aby bola pôsobnosť notárov presne vymedzená, aby boli požiadavky notára stanovené zákonom, utvorené penzijné spolky a pod. Výsledkom uplatnenia týchto požiadaviek bol zák. čl. XVIII z roku 1871, ktorým sa verejnoprávne postavenie notára zvyšuje. V zmysle tohto zákona boli vypracované stoličnými vrchnosťami štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce a notára. Obecné štatúty zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. V štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň aj učiteľom ako to bolo do XVIII storočia, kedy funkcia obecného notára sa spájala s funkciou učiteľa.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a

vydržovali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902.

Správu obcí v prvom roku budovania nového administratívneho poriadku v ČSR vykonávali národné rady nariadením župana, ktoré boli zmenené na obecné výbory. Ich členov menoval župan. Po voľbách v apríli r. 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Úrad notára bol zákonom č. 211/1920 Sb.z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 poštátnený, kedy bolo určené, že od tohto dátumu funkciu obecného alebo obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. Takto sa notár stal štátnym zamestnancom, úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom obecnej rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií, ale mal povinnosť sa na týchto schôdzach zúčastňovať s právom hlasovacím, s právom „veta“ a odvolania. Pôsobnosť v zabezpečovaní a sprostredkovaní štátnej správy v obciach bola ponechaná a tvorila základnú náplň činnosti notára ako štátneho úradníka. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej i prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, za honorár stanovený príslušnou tarifou. Z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

1. januára 1923 dostal notár úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona 243/1922 Sb.z.a n. Zákony č.211/1920 Sb.z.a n. a 243/1922 Sb.z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce a obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov.

Vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR hlboko zasiahla do obecného zriadenia. V mestách a veľkých obciach už koncom roku 1938 boli nariadením Krajského úradu v Bratislave rozpustené obecné zastupiteľstvá a obecné rady, starostovia zbavení funkcie a na ich miesta boli vymenovaní vládni komisári, ktorí mali kompetencie zrušených obecných zastupiteľstiev. Poradný zbor vládneho komisára bol pre vládneho komisára pomocným orgánom. Dňa 25.6.1942 vydáva Ministerstvo vnútra výnos č.325-4651-1/1942, v ktorom žiada rozpustiť obecné zastupiteľstvá vo všetkých obciach, kde sa tak ešte nestalo.

V roku 1943 zákonom č. 171/1943 Sb.z. bola obecná rada formálne obnovená a v roku 1944 okresný náčelník uviedol starostov a obecné výbory, vykonávajúce právomoc bývalých obecných zastupiteľstiev.

Notárska inštitúcia i v rokoch vojny (1939-1945) počas Slovenského štátu si uchovala svoj vplyv a význam, ba pribudlo jej vybavovanie zásobovacej agendy. Na základe zákona č. 190/1939 Sl.z. v dôsledku obnovenia župného zriadenia na Slovensku, pribudlo notárom do kompetencie 33 nových agend prenesených na nich z okresných úradov.

Po oslobodení v roku 1945 zanikla pôsobnosť obecných zastupiteľstiev, rád a starostov, boli zrušené obecné a obvodné notárske úrady nariadením SNR č. 26/1945 a miesto nich boli vytvorené miestne národné výbory. Notári sa stali výkonnými úradníkmi národných výborov a ich samostatná pôsobnosť zanikla.

Názov notára a notárskeho úradu sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol najprv notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol obecný, okolný, okružný, obvodný notár - notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome tvorili obce Veľká a Malá Poloma, Henckovce, do roku 1923 aj obec Hnilec a od roku 1939 obec Betliar. Obec Hnilec sa v roku 1923 stala súčasťou okresu Spišská Nová Ves. Podľa prezidiálneho spisu Okresného úradu v Rožňave č.463/1923 bola obec Hnilec do spomenutého okresu preradená s konečným termínom 9.4.1923. V roku 1939 výnosom ministerstva vnútra zo dňa 11.apríla 1939 č. 4082/1939 prez. bolo v obci Betliar zrušené notárstvo. Obce Čučma a Nadabula patriace do tohto obvodu pripadli Maďarsku a obec Betliar bola pričlenená k Obvodnému notárskemu úradu Veľká Poloma. Okresným úradom v Dobšinej bolo notárstvo v Betliari zlikvidované 7.6.1939 č. spisu 905/1939 prez. Obvodný notársky úrad Veľká Poloma patril do okresu Rožňava a v čase II. svetovej vojny do okresu Dobšiná.

Vývoj a dejiny fondu.

Ako som už spomenula, Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome do roku 1923 tvorili štyri obce - Veľká a Malá Poloma, Henckovce a Hnilec. Po roku 1923 to boli len tri obce a od roku 1939 pribudla obec Betliar.

Notársky úrad bol umiestnený v dome č. 4 v Malej Polome. Pozostával z dvoch miestností. V jednej úradoval notár a v druhej pomocné sily. Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Hodinka Michal do roku 1898 kedy ho vystriedal Dvorszky Ján. Répázsky Štefan funkciu obvodného notára zastával od roku 1910 do polovice roku 1911. Od roku 1911 až do roku 1930 funkcia notára bola obsadená Ľudovítom Šárošim. V roku 1930 však spáchal samovraždu a tak ho na poste obvodného notára vystriedal Pavol Hronec, ktorý vo funkcii zotrval tri roky. Július Klincko nastúpil v roku 1933, ale po jeho úteku do Maďarska v novembri r.1938, zostal notársky úrad na krátky čas bez vlastného notára. Ešte v tom istom roku 5. decembra sa stal obvodným notárom Ján Kolesár, ktorého nakoniec v roku 1944 vystriedal Ján Küffer, nakoľko Ján Kolesár bol z notárskeho úradu preložený do iného okresu.

Fond notárskeho úradu nie je úplný. Najstarší archívny materiál je z roku 1895 a to matričné spisy a zápisnica obecného zastupiteľstva v Malej Polome. Veľká časť spisového materiálu bola počas vojny zničená, lebo bola uskladnená na povale, kde mali prístup i nepovolane osoby, ktoré nechápali význam spisového materiálu a používali ho na kúrenie v zimnom období. Matričné spisy ako aj účtovný materiál sa zachovali len preto, že boli starostlivo uschované v plechových skrinách.

Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Ministerstva vnútra vydaných v roku 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. Registratúru úradu viedol vedúci notár. V podacom protokole zaznamenával všetky došlé podania. K podacím protokolom sa viedli aj indexy, tie sa však nezachovali, až na jeden z roku 1944. Spájanie spisov v rámci jednej veci sa vyznačovalo zatýmnymi a predchádzajúcimi číslami. Mobilizačné spisy a matriku manipuloval a vybavoval notár, vedené boli v osobitnom protokole, ale sa nezachovali. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky. Viedol sa pokladničný denník vo forme zošita, overený okresným úradom. Dane vyberal obecný starosta a obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky ako napr. z prírastku hodnoty nemovitosti, hasičská, z nápojov, za psov, z mäsa, o čom svedčia peňažné denníky z dávok, vyrubujúce lajstrá atď. Za každý rok sa vykazoval majetkový inventár obce.

Pri spracovávaní fondu sa prihliadalo na spisovú manipuláciu v uvedenom období. Ako pomôcky poslúžili prezidiálne a administratívne protokoly.

Písomný materiál obvodného notárskeho úradu bol prevzatý v roku 1954 Okresným archívom v Rožňave, ktorý mal sídlo do roku 1969 v Betliari. V roku 1969 bol po renovácii

kaštieľa barónky Thánovej v Brzotíne presťahovaný do Brzotína, kde sa nachádza aj v súčasnej dobe. Zachované spisové balíky boli riadne označené. Spisová manipulácia úradu bola dobrá, len škoda, že spisy z niektorých rokov sú značne medzerovité.

V roku 1961 okresný archivár Jozef Špilda vyhotovil k fondu 7 stranový inventár, ktorý neobsahoval pomocný aparát, spisy neboli preskartované, porozoberané a ani usporiadané v rámci rokov podľa spisových čísel. Krajskou správou MV v Košiciach bol inventár v roku 1962 vrátený na prepracovanie.

Archívna charakteristika fondu.

Zachovaný archívny materiál z činnosti obvodného notárskeho úradu je v dobrom fyzickom stave. Fond vznikol z úradnej činnosti orgánov obcí obvodu. Pochádza z rokov 1895-1944. Z rokov 1895 sa zachovali matričné spisy a zápisnice zastupiteľstva obce Malá Poloma. Nakoľko protokoly a evidencie sa používali aj po ukončení činnosti obvodného notárskeho úradu novým úradom, tieto zostali zaradené vo fonde nových úradov. Sú to: Prezidiálny protokol obvodného notárskeho úradu /1942-1950/, Evidencia domovských listov obce Betliar /1941-1948/, Evidencia smrtných pádov v obciach obvodu /1944-1950/, Evidencia domovských listov Veľká Poloma /1940-1947/, Evidencia domovských listov Malá Poloma /1940-1948/, Evidencia domovských listov Henckovce /1940-1948/ sú vo fonde Obvodný úrad národných výborov Veľká Poloma. Protokol matričných spisov 1938-1941, 1950-1955 vo fonde MNV Betliar a Evidencia osôb, ktoré boli žiadané o nútené prijatie do sväzku inej domovskej obce /1934-1935, 1943/ vo fonde Obvodný notársky úrad Betliar. Naproti tomu niektoré evidenčné knihy, ktoré presahujú časové rozpätie fondu, boli ponechané vo fonde obvodného notárstva Veľkej Polomy z toho dôvodu, že väčšie časové rozpätie sa vyskytuje práve z obdobia uvedeného notárstva.

Fond je členený na knihy, spisový a účtovný materiál.

I. Knihy A. Správne

B. Evidenčné

II. Spisový materiál A, Registratúrne pomôcky

B, Spisy a, prezidiálne
b, administratívne

III. Účtovný materiál

IV. Ostatný materiál

Zápisnice obecného zastupiteľstva sa zachovali v obciach Veľká Poloma z rokov 1924-1944 v troch zväzkoch, v obci Malá Poloma z rokov 1895-1912, 1924-1944 v troch zväzkoch, zápisnice obecnej rady v obci Veľká Poloma z rokov 1932-1939 /1948/ v jednom zväzku, v obci Malá Poloma z rokov 1932-1939 /1947-1948/ v jednom zväzku. Zápisnice finančnej komisie v obci Veľká Poloma z rokov 1932-1941 a Malá Poloma 1932-1939. Z obce Betliar sa zachovali zápisnice poradného zboru (obecného direktória) z obdobia 1937-1944 v jednom zväzku. Za obec Henckovce a Hnilec sa zápisnice vo väzbe nezachovali. Odpisy alebo výťahy zo zápisníc obce Henckovce sa nachádzajú v spisovom materiáli ako súčasť spisov. Evidenčné knihy sa v malom množstve zachovali v každej obci notárskeho obvodu, okrem Hnilca.

Zápisnice a evidenčné knihy sú v inventári usporiadané podľa obcí a v rámci jednotlivých obcí podľa rokov. Jednu inventárnu jednotku tvorí jeden zväzok- kniha.

12 inventárnych jednotiek zaberajú registratúrne pomôcky, ktoré sa zachovali vo veľmi malom množstve. Pri práci so spismi sú použiteľné. Spájanie spisov je vyznačované zatýmnym číslom a predčíslom. Dôverné a prezidiálne protokoly sú v 3 zväzkoch, z rokov 1928, 1929-1931, 1941-1942. Prezidiálny protokol 1942-1950 je súčasťou Obvodného úradu NV Veľká Poloma. Administratívne protokoly sa zachovali od roku 1936-1937, 1939-1944. Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jedna kniha.

Spisy sú rozdelené na prezidiálne a administratívne. Uložené sú v chronologicko-numerickej slede podľa protokolov. Jednu inventárnu jednotku tvorí skupina spisov za jeden kalendárny rok.

Účtovný materiál je rozdelený v rámci jednotlivých obcí podľa rokov, pričom prvá sa uvádza sídelná obec notariátu a za ňou ostatné obce v abecednom slede. Pri účtovnom materiáli jednou inventárnou jednotkou je tak, ako pri spisoch, jeden ročník.

Poslednou časťou spracovaného fondu je ostatný materiál, kde sú zaradené tie knihy a spisy, ktoré nepatria do žiadnej z predošlých častí. Sem bola zaradená aj pozemková kniha obce Veľká Poloma z roku 1866.

Vnútorou skartáciou sa vyskartovali niektoré nepodstatné spisy ako napr: svedectvá o chudobe, mravnej zachovalosti, nepodstatné doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, predvolanky, upomienky, vyúčtovania hájnických poplatkov, vyúčtovania zo zábav, liečebné trovy, nepodstatné duplikáty, tutorstvo nad maloletými deťmi, ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú.

Orientácia bádateľa vo fonde nie je zložitá. Na základe pomocného aparátu, ktorým je menný, miestny a vecný register vypracovaný k spisovému materiálu sa odvoláva na inventárne číslo, ktoré sa v inventári nachádza v ľavej časti jednotlivých strán. K vyhľadávaniu spisov je potrebné udať rok, inventárne číslo, číslo ukladacej jednotky /v našom prípade číslo škatule/ a číslo spisu uvedené v zátvorke za heslovitým záznamom o spise. Ročník spisov je uvedený v ľavom rohu nad registrom, ktorý je obsahom inventárnej jednotky. V strede nad registrom je číselné rozpätie spisov a v pravom hornom rohu registru je číslo ukladacej jednotky/škatule/.

Fond notariátu meria celkove 5,8 b.m. Tvorí ho 44 škatúl, z toho dve škatule zápisníc, jedna škatuľa evidenčných kníh a registratúrnych prezidiálnych pomôcok a 41 škatúl spisov. Administratívne protokoly vzhľadom na ich rozmery sú uložené voľne v spodnej polici regálu. Inventár fondu Obvodného notárskeho úradu Veľká Poloma má 196 inventárnych jednotiek.

Rozbor obsahu fondu.

Fond notárskeho úradu je z prevažnej časti v jazyku slovenskom. Zápisnice obecného zastupiteľstva v Malej Polome z rokov 1895-1912 sú písané v jazyku maďarskom, ako aj spisy a účtovný materiál do trvania Uhorska - do roku 1918.

Spisový materiál je cenným doplnkom údajov obecných zápisníc a evidencií. Prezidiálne spisy vo veľkej miere tvoria obežníky, vyhlášky, nariadenia nadriadených orgánov, ďalej sú to spisy mobilizačné a civilnej protiletectkej ochrany. Administratívne spisy nám približujú hospodársky, stavebný a kultúrny rozvoj, ako aj politický život obcí. Týkajú sa najmä činnosti spolkov, združení, rôznych stavieb, elektrifikácií obcí, nezamestnanosti i

vyst'ahovalectva. Ďalej môžeme sledovať život v obciach počas trvania Slovenského štátu, hlavne pohraničný styk, záležitosti vojnového hospodárstva a zásobovania.

Podstatnú časť spisového materiálu tvoria rôzne účty obecného hospodárenia.

Materiál fondu je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu ako aj samotných obcí.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.

Fond usporiadala, vnútorne preskartovala, úvod, inventárny záznam a registre vypracovala a skompletizovala v roku 1999 Eva Jergová.

POUŽITÉ SKRATKY

CPO - Civilná protiletická ochrana

ČSA - Československá armáda

FS - Finančná stráž

HG - Hlinkova garda

HM - Hlinkova mládež

HSEŠ - Hlinkova slovenská ľudová strana

KSČ - Komunistická strana Československa

MNO - Ministerstvo národnej obrany

MO - miestna organizácia

OSS - Obilná spoločnosť pre Slovensko

OÚ - Okresný úrad

SČK - Slovenský červený kríž

úč. spol. - účastinná spoločnosť

ZPO - Závodná protiletická ochrana

I. KNIHY**A. Správne****VEĽKÁ POLOMA**

šk.č.

1. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1924 - 1933	1
2. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1933 - 1939	
3. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1939 - 1944 (1947-1948)	
4. Zápisnice obecnej rady.	1932 - 1939 (1948)	
5. Zápisnice finančnej komisie.	1932 - 1941	

BETLIAR

šk.č.

6. Zápisnice poradného zboru. (obecného direktória)	1937 - 1944	2
---	-------------	---

MALÁ POLOMA

7. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1895 - 1912	
2		
/Képviseelő testületi jegyzőkönyvei/		
8. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1924 - 1934	
9. Zápisnice obecného zastupiteľstva.	1934 - 1944 (1947-1948)	

- | | |
|----------------------------------|----------------------------|
| 10. Zápisnice obecnej rady. | 1932 - 1939
(1947-1948) |
| 11. Zápisnice finančnej komisie. | 1932 - 1939 |

B. Evidenčné

VEĽKÁ POLOMA

- | | |
|--|-------------------------|
| 12. Evidencia narodených v obciach obvodu. | 1903 - 1905 |
| 3 13. Evidencia vydaných domovských listov. | 1923 - 1925 |
| 14. Evidencia narodených v obciach obvodu. | 1928 |
| 15. Evidencia narodených v obciach obvodu. | 1929 |
| 16. Evidencia narodených v obciach obvodu. | 1931 - 1933 |
| 17. Evidencia kmeňového majetku. | 1937 |
| 18. Evidencia domovských listov. | 1935 - 1940 |
| 19. Zoznam živností v obciach obvodu. | 1941 |
| 20. Evidencia obchodníkov a priemyselníkov. | 1904 - 1943 (1946,1947) |
| 21. Evidencia trestaných osôb. | 1921 - 1944 (1945-1950) |
| 22. Protokol o uskutočnených právnych úkonoch
podliehajúcich dávke z prírastku. | 1923-1928 (1932) |

BETLIAR

- | | |
|---|-------------|
| 23. Evidencia trestaných osôb. | 1936 - 1942 |
| 3 24. Evidencia slepých, hluchonemých, nemých, hluchých,
mrzákov, choromyselných a slabomyselných. | |
| 25. Evidencia kmeňového majetku. | 1944 |

H E N C K O V C E

26. Protokol o uskutočnených právnych úkonoch podliehajúcich dávke z prírastku.	1923 - 1925	3
27. Protokol o uskutočnených právnych úkonoch podliehajúcich dávke z prírastku.	1926 - 1928	
28. Evidencia slepých, hluchonemých, hluchých, mrzákov.	1935	
29. Evidencia domovských listov.	1935 - 1940	
30. Evidenčná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti.	1934 - 1948	

M A L Á P O L O M A

31. Evidencia vydaných domovských listov.	1923 - 1928	3
32. Protokol o uskutočnených právnych úkonoch podliehajúcich dávke z prírastku.	1923 - 1928	
33. Evidencia slepých, hluchonemých, hluchých, mrzákov.	1935	
34. Evidencia domovských listov.	1935 - 1940	

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

a, prezidiálne

šk.č.

35. Dôverný protokol	1928	3
36. Dôverný protokol	1929 - 1931	
37. Prezidiálny protokol	1941 - 1942	

b, administratívne

38. Administratívny protokol	1936	
39. Administratívny protokol	1937	
40. Administratívny protokol	1939	
41. Administratívny protokol	1940	
42. Administratívny protokol	1941	
43. Administratívny protokol	1942	
44. Administratívny protokol	1943	
45. Administratívny protokol	1944	
46. Index k administratívne mu protokolu	1944	

B. S p i s y

a, prezidiálne

47. 1928 1 - 34 4
 Vyhláška o úradných dňoch v roku 1928 /1/, oslavy narodenín pána prezidenta - obežník /7/, prijímanie darov od obcí - obežník /8/, zaistenie koní, vozov a postrojov pre prípad mobilizácie /11, 27/, zaistenie honcov a vozkov v prípade mobilizácie /12/, obežník o porušovaní úradného tajomstva /15/, o zavedení dôverného exhibitného protokolu /16/, o nariadeniach k jazykovému zákonu /19/, o zriadení rozhlasovej stanice /20/, o právach námestníka starostu obce /21/, o odmenách za vyberanie príspevkov pre vodné družstvá /22/, o ustálení cestovných paušálov pre notárov /23/, o protestoch KSCĎ voči zákonu o obecných rozpočtoch /25/, o úprave archívnej služby /26/, o obstarávaní súkromných prác počas dočasného pozbavenia úradu /28/, o poplatkoch za súpis pozostalosti /29/, o oslavách 28.októbra /33/, o podpore obcí pre stávkujúcich v Kladne /34/.
48. 1930 1 - 19 4
 Obežník o porušovaní služobného tajomstva /1/, o rozširovaní maďarských zakázaných kníh a tlačív na Slovensku /2/, Šaroši Ľudovít, notár - poriadkové pokuty /5/, obežník o jazykovej spôsobilosti úradníkov politickej správy /6/, oslavy sviatku 28.októbra /7/, obežník o odmenách za mimoriadne práce notárov /8/, o obsadení systemizovaných služobných miest právnikmi /9/, o komunistických akciách pre nezamestnaných /13/, zaistenie koní, vozov a honcov pre prípad mobilizácie /15/, Šaroši Ľudovít, notár- obstarávka platu /16,17/, Šaroši Ľudovít , notár, poriadková pokuta /18/, Šaroši Ľudovít, notár, predvolanie na OÚ v Rožňave /19/.
49. 1931 4 - 54 4
 Oslava narodenín pána prezidenta /5/, oslavy štátnych sviatkov- obežník /6/, obežník o poskytovaní izieb v Trenčianskych Tepliciach úradníkom /7/, o hraničnom štatúte československo-maďarskom /12/, o lehotách a upomienkach v kancelárskom

poriadku /13/, o činnostiach Komunistickej strany v obecných zastupiteľstvách /14/, o zisťovaní počtu nezamestnaných v obciach /16,28,33/, o zaobchádzaní s nájdenými granátmi /18/, zastupovanie notárskeho adjunkta v Betliari notárskym adj. vo Veľkej Polome/31/, kandidátna listina jednotného frontu robotníkov, domkárov, malorolníkov a maloživnostníkov pre voľbu členov obecného zastupiteľstva /39/, oslava sviatku 28.októbra /45/, sprostene starostov obcí pre prípad mobilizácie /47/, Mikulík Zoltán-Ján , žiadosť o pripustenie k notárskej praxi /51/, nedovolený výčap liehových nápojov, obežník /54/.

50. 1932 3 - 47 4
 Obežník o mesačnom výkaze nezamestnaných /3,47/, o akciách komunistickej strany v obciach /5,9,11,46/, sťažnosť na notárov vo veci nesprávneho vyberania daní /7/, oslava narodenín prezidenta republiky, správa /14/, zaistenie koní a vozov pre prípad mobilizácie, zoznamy koní, vozov a strojov /23/, zoznam honcov pre prípad mobilizácie /24/, obežník o prijímaní darov a odmien od obcí /26/, o poplatkoch za súpis pozostalostí /27/, výkaz osôb mužského pohlavia narodených v rokoch 1915-1882 podľa jednotlivých obcí /29/, oslava sviatku 28.októbra /34/, evakuácia - prípravy v mieru /36/, sbierka Slovenskej Ligy, obežník /37/, jarná osivová akcia, náhrada dovozného /44/.
51. 1933 1 - 62 4
 Úradné dni na Okresnom úrade v Rožňave pre stránky, vyhláška /4/, výkaz chudobných detí v obciach obvodu, obuv pre školskú mládež /6,9/, oslava narodenín prezidenta republiky /10/, obežník o prevádzaní súkromných prác notárov /12,23,26,28/, pôžička práce, upisovanie /17,24,30/, pomocné sily notárskych úradov - evidencia /20/, zriadenie obecnej ľudovej školy v Henckovciach /27/, obežník o prevádzaní cudzineckej polícii /37/, o cestách štátnych zamestnancov do cudziny /38/, stavba Červená Skala-Margecany, pracovné príležitosti pre nezamestnaných /42/, obežník o akcii KS proti znižovaniu podpôr v nezamestnanosti /46/, o zákaze používania hákovitý kríž /47/, usporiadanie ľudových kurzov pre ženy /48/, oslava sviatku 28.októbra /54/, notárske pomocné sily, zákaz uamestnávania príbuzných

/57/, Hronec Pavel, notársky adj., disciplinárne pokračovanie /58/, zaslanie starých stálych voličských zoznamov Matici Slovenskej v Turč. Sv. Martine /62/.

52. 1934 1 - 37 4

Hronec Pavel, notársky adj., disciplinárne pokračovanie /1,7/, obežník o vysádzaní stromov vedľa ciest /4/, o zrážkach na platoch štátnych zamestnancov, ktorých manželky sú zárobkovo činné /6/, o používaní nesprávnych názvov v maďarskom pohraničí /9/, oslava narodenín prezidenta republiky /11/, 15. výročie smrti M.R. Štefánika, slávnosť /15/, obežník o vyberaní daní /17/, o výkone služby berných vykonávateľov /18/, o súkromných prácach obecných a obvodných notárov /19/, sprost'ovanie obecných funkcionárov v mobilizácii /22/, obežník o služobných cestách notárov /25/, o organizovaní ľudových kurzov pre ženy /26/, o zbierke na menšinové školy /31/, oslava sviatku 28.októbra /33,37/, zoznam honcov a vozkov pre prípad mobilizácie /34/, zoznam majiteľov koní a vozov pre prípad mobilizácie /35/.

53. 1935 1 - 52 4

Prípis o vedení evidencie nezamestnanej mládeže /1/, Hronec Pavel, not. adj., disciplinárne pokračovanie /5/, Oskár Javoš, žiadosť o zbieranie milodarov /8/, výkaz mužského obyvateľstva v obciach obvodu /9/, správa o priebehu osláv narodenín prezidenta republiky /10,13/, obežník o pomenovaní ulíc a verejných miest menom prezidenta republiky /12/, vládne nariadenie o úsporných opatreniach personálnych /14/, obežník o zakúpení knihy T.G.Masaryk na Slovensku /17/, o objednávke pamätných medailí k 85. výročiu narodenín prezidenta republiky /20/, obežník o ochrane volebnej slobody /22/, o medzimestských telefónnych hovoroch za mobilizácie /27/, záprahy pre potrebu delostreleckého oddielu v Betliari /28/, sprost'enie pre prípad mobilizácie /32/, obežník o zbierke na menšinové školy /33/, správa o priebehu osláv 28.októbra /41/, obežník o návrhoch na novelizáciu obilného monopolu /48/, ustanovenie veliteľov miestnej protiletectkej ochrany v obciach obvodu /52/.

54. 1936 2 - 100 4
 Obežník o prijímaní československých štátnych príslušníkov do italskej armády /2/, o správnom označovaní názvov úradov obecných a obvodných notárov /6/, ochrana proti leteckým útokom , obežník /7/, mobilizačné vyhlášky /9/, zvolávacie vyhlášky /10/, o zbierke na Masarykov deň čs.zahranicia /11/, smernice pre požiarnu službu CPO v obci /12/, organizácia CPO, zvolanie porady notárov a starostov /14/, smernice pre službu poplachovú a zastieranie /15/, CPO, smernice pre službu samaritánsku /18,31/, stanovenie zástupcov veliteľov CPO v obciach obvodu /19/, obežník o prípravách KS k usporiadaniu demonštračných prejavov 1.mája 1936 /22/, o používaní štátnych vlajok a znakov /27/, plán CPO v najmenších obciach, správa o prevedených skúškach /28/, skúška pohotovosti opatrení proti leteckým útokom /29/, o oslavách prezidenta republiky /30/, zaistenie ubytovania, zoznam majiteľov domov /32/, CPO - vyhláška /34/, ochrana proti bojovým látkam, smernice /36,42,51/, obežník o vedení denníkov veliteľov CPO /37/, smernice pre povolovanie výpomoci /43/, povolenie k povinnej súčinnosti v CPO /44/, Margecany - Červená Skala, započatie činnosti železnice /49/, obežník o zákone na obranu štátu /55,84/, výkaz podnikov dôležitých pre obranu štátu /56/, obežník o adresovaní úradných zásielok z historických zemí na Slovensko /60,74/, dotazník ohľadom elektrizácie obcí /61/, vecné vystrojenie CPO, /66,81,85,87,92/, správa z osláv 28. októbra 1935 /68/, obežník o podávaní správ na okresný úrad /69/, ochrana proti leteckým útokom, skúšky pohotovosti /70,71,73/, obežník o zbierke na menšinové školstvo /75/, CPO, námestníci veliteľa miestnej CPO /76/, oslavy 28. októbra 1936 /77,78,79/, návrh na zmenu námestníka veliteľa miestnej CPO v obci Malá Poloma /80/, CPO, stav výkonných zložiek v jednotlivých obciach obvodu - správy /86/, obežník o objednávke plynových masiek /88/, Komunistická strana - agitačná činnosť /95/, obežník o účasti štátnych zamestnancov pri zadávaní inzerátov do časopisov, vestníkov /98/, organizácia CPO, poistenie členov pohotovostnej služby verejnej /100/.
55. 1937 1 - 108 4
 Vecné vystrojenie CPO /1,15/, obežník o cestovných paušáloch notárstiev /8/, o

zákaze vydávania voličských zoznamov obcí /9,24/, výkaz obyvateľov s ručnými sečkárnami a mláťačkami /13/, zoznam majiteľov bytov a stajní k ubytovanie členov odvodovej komisie koní /16/, výcvik pohotovostnej služby verejnej /17,30/, CPO, výcvik svojpomocnej služby obyvateľstva/19/, obežník k zákonu o obrane štátu /20,28,98/, povolenie vstupu oprávneným orgánom vojenskej správy na pozemky celého okresu /31/, obežník o vyradovaní evidenčnej pošty /32/, obežník k oslavám 1.mája /34/, agitačná činnosť KSČ /40,42/, zaistenie honcov a vozkov pre prípad mobilizácie, výkazy /41/, hasičské zbojnice a strážnice - dozor nad udržovaním /43/, smernice pre cvičenie CPO /49,78/, CPO - zriaďovanie sprchových kúpeľov /51/, vyhláška o zákaze fotografovania cvičení protiletectkej ochrany obyvateľstva /53/, obežník k celoštátnym zborovským oslavám /58/, poriadanie propagačných výchovných kurzov CPO /60,68/, úschova plánu CPO a jeho častí u obcí, nariadenie /65/, legitimácie pre členov CPO /66/, obežník o stavbách v pohraničnom pásme /75,83/, o uložení plánov CPO /77/, fonogram o úmrtí prezidenta T.G. Masaryka /79,82/, zoznamy majiteľov volských poťahov, postrojov a vozov pre prípad mobilizácie /91/, správy o oslavách 28. októbra /92,94/, revízia obecných fondov /95/,CPO - poplachové návěstie /101/, železničná protiletectká ochrana, služobný predpis /106/, správy o cvičeniach CPO /108/.

56. 1938 1 - 166 5
- Obežník o zákaze používania skratiek /1/, o povolani podnikov ZPO k povinnej súčinnosti /2/, číselný prehľad osôb podliehajúcich brannej výchove /4/, obežník o nákupe plynových masiek /11/, o poriadani kurzu CPO okresnou hasičskou jednotou v Rožňave /13/, prehľad o rozvrstvení obyvateľstva /15/, obežník o dodržiavani úradných dní pre stránky /21/, obežníky k CPO /22,23,57,64,81,82,90,99,109/, o zákaze usporiadania verejných schôdzí /26/, štvrťročné správy o činnosti CPO /27,69/, obežník o organizácii závodnej protiletectkej ochrany /31/, ustanovenie nového veliteľa miestnej CPO vo Veľkej Polome /34/, ustanovenie veliteľa miestnej CPO v Malej Polome /35/, evidencia veliteľov a zástupcov CPO v obciach obvodu /36/, zápisnica o odovzdaní agendy veliteľa CPO vo Veľkej Polome /38/, objednávka príručky „Svojpomocná služba obyvateľstva /41/, evidencia podnikov so ZPO /42/, zápisnica o odovzdaní agendy

veliteľa CPO v Malej Polome /43/, obežník o povolaní k povinnej súčinnosti /48/, o odvolaní zákazu usporiadať verejné schôdze /50/, o ochrane proti leteckým útokom v podnikoch /51/, menovanie okresného inštruktora CPO /53/, funkcia veliteľa CPO v Malej Polome /54/, úradná pohotovosť - zákaz vzdialovania sa z obvodu notárstva /55/, Klincko Július, notársky adj. - obšávka platu /61/, sprostene pre prípad mobilizácie /67/, obežník o klasifikácii koní /70/, ustanovenie veliteľa miestnej CPO v Henckovciach /73/, obežník o umiestňovaní stohov /77,121/, o povinnej účasti na brannom cvičení /84/, o poľovačkách v okolí vojenských stavieb /86/, dotazníky o miestnych CPO v obciach obvodu /87/, zápisnica o odovzdávaní úradu novému starostovi obce v Malej Polome /93/, obce Henckovce /94/, v obci Veľká Poloma /95/, smernice pre klasifikáciu koní a dopravných prostriedkov /102/, obežník o zákaze schôdzí /103/, dodanie pracovnej roty z Veľkej Polomy pre horský peší pluk /110/, dodanie pracovnej roty z Malej Polomy pre horský peší pluk /111/, dodanie pracovnej roty z Henkoviec pre horský peší pluk /112/, mobilizačná vyhláška /113/, povolanie honcov a vozkov /114/, vyhlásenie pohotovosti CPO /115/, zaistenie ubytovania vojska pre prípad mobilizácie - výmery /117/, nariadenie ohľadom zatemnenia /119/, dodanie robotníkov z Henkoviec do pracovnej roty /120/, vyhláška o odovzdaní rádioelektrických zariadení /122/, povolávanie zamestnancov štátnych baní k povinnej súčinnosti v CPO /124/, ochrana proti leteckým útokom - pokyny pre obyvateľstvo /130/, zrušenie pohotovosti miestnych CPO /134/, memorandum o ponechaní celého rožňavského okresu v rámci Česko-Slovenskej republiky /137/, stanné právo v južných pohraničných okresoch Slovenska /138/, obežník o vstupe štátu do brannej pohotovosti /139/, obežník o spolkoch v rámci rozpustenej strany komunistickej /140/, opatrenia pre prípad evakuácie /141,145/, obežník o zákaze držania a nosenia zbraní na Slovensku /149/, Kamil Smutný, notár - preloženie /151/, obežník o rozpustení národných rád a národných výborov /152/, správy o výčinoch maďarského okupačného vojska /153/, obežník o rozpustení okresných zastupiteľstiev, výborov a komisií /154/, o nakladaní s trestnými listami /156/, vyhláška o sčítaní ľudu, národnostný kataster /158,161/, odovzdanie notárskeho úradu vo Veľkej Polome notárskemu adjunktovi Jánovi Kolesárovi, zápisnica/160/, správa o pripojení obce Betliar k obvodnému notárskemu úradu Veľká Poloma /162/, rozhraničovacie práce, príprava /163/, odstupovanie spisov bývalého OÚ v Rožňave /166/.

57. 1939 1 - 100 5
- Zásobovanie obyvateľstva za mobilizácie /1/, organizácia protileteckej ochrany, poistenie členov /3/, ustanovenie úradných dní na notárskom úrade /4/, príprava rozhraničovacích prác /8,120/, rozpustenie politických strán v obciach /11,17/, správa o činnosti CPO v obvode Veľkej Polomy /12,184/, obežník o pohraničnom styku s Maďarskom /13/, úprava štátnej hranice slovensko-maďarskej/19,60/, konečná úprava hraníc podľa katastru /21/, zriadenie Okresnej sprostredkovateľne práce v Dobšinej /22/, rozpustenie národných výborov /24/, pohraničný styk medzi ČSR a Maďarskom /25/, zmluva medzi republikou Československou a Nemeckou ríšou o štátnom občianstve a opcii /26,31,39,44/, ochrana proti leteckým útokom, prevádzanie CPO /29/, upisovanie pôžičky hospodárskej obrody Slovenského štátu /30,61,90/, vyhláška o prevzatí sudcovskej a správnej moci vojenskou správou /34/, fonogram o vyhlásení samostatnosti Slovenského štátu /37/, obežník o zakúpení striekačiek CPO /41/, stanovenie záverečnej hodiny v živnosti hostinskej a výčapnickej /42/, vyčkávacie osvedčenie pre obv. notára Jána Kolesára /45/, výzva k dobrovoľnému vstupu do vojska /46/, odovzdávanie notárskeho úradu obvodného notárstva vo Veľkej Polome /47/, obv. notár Ján Kolesár, nastúpenie vojenskej služby /50/, opatrenia o odovzdávaní cigánov a židov Maďarsku /54/, dočasné smernice pre používanie národných zástav a štátneho odznaku /56/, oslavy narodenín A. Hitlera /62/, Ján Kolesár, not. adj., zloženie služobnej prísahy /64/, súpis pohľadávok voči dlžníkom v Čechách /65/, výmena bankoviek /67,86,121/, Ján Kolesár, not. adj., žiadosť o udelenie súhlasu k účtovníckej skúške /70/, smernice pre vyplácanie penzií /72/, vládne nariadenie o služobnej prísaha štátnych zamestnancov /73,87,88/, obežník o prepustení zamestnancov bez štátnej príslušnosti /75/, o cestovnom styku s protektorátnym územím Čechy a Morava /76/, žiadosť obci Malá Poloma o premenovanie obvodného notárstva vo Veľkej Polome /77/, skladanie sľubu členov obecných zastupiteľstiev /79/, obežník o cestovaní do cudziny /85/, zprenevera obecných peňazí v obci Betliar /89/, obežník o vydávaní osvedčenia štátnej a domovskej príslušnosti /91/, usporiadanie Dňa zahraničných Slovákov /98/, evidencia rozmnožovacích strojov /99/.

1939

105 - 235

5

Baníci obce Betliar, vyrovnanie mzdy robotníkov pracujúcich v Čučme /105/, úprava o písomnom styku okresných úradov s vojenskými úradmi /108/, obežník o objednávaní úradných pečiatok so štátnym znakom /110/, o skladaní prísahy štátnymi zamestnancami /111/, žiadosti o prijatie do štátnej služby obvodného notárstva /112-119/, styk s úradmi v Maďarsku, obežník /122/, vylúčenie židov z verejných služieb /124/, hostinské a výčapnícke živnosti - revízie /129/, obežník o započatí činnosti poľnej pošty /130/, o vyčkávacom osvedčení /131,147,173/, obežník o obnovení CPO na Slovensku /133/, označovanie židovských podnikov a obchodov /136/, obežník o ubytovaní nemeckého vojska na Slovensku /142/, o spolupráci nemeckého vojska so slovenskými úradmi /143/, vyhláška o opatreniach na udržovanie verejného pokoja a poriadku /145,194/, o odovzdaní cenností Slovenskej národnej banke /148/, politickí zbohatlíci - šetrenie /150/, objednávanie štátnych znakov pre úrady /152,167/, výkaz Čechov žijúcich na Slovensku /153/, rozpustenie obecného zastupiteľstva obce Malá Poloma a prevzatie správy obce vládny komisárom /156/, vyhláška o hospodárení s pohonnými hmotami /158,179,183,235/, zrušenie trvalej pohotovosti CPO /161/, výkaz dobytka a ošípaných ponúkaných na predaj /169/, lexikon Slovenskej republiky, vyplnenie dotazníku obcami /170/, oslava narodenín predsedu vlády Dr. J.Tisu /174/, obežník o zákaze držania a nosenia zbraní /178/, vyhláška o vylúčení židov z verejných služieb /181/, klasifikácia koní a dopravných prostriedkov, smernice /182/, pohľadávky obce Betliar voči Andrassyovcom /185/, vyhláška Okresného úradu v Dobšinej o prihlasovaní sa do Hlinkovej gardy /187/, voľby prvého prezidenta Slovenskej republiky, výzdoba obcí /189/, hospodárenie s pohonnými hmotami, revízia odberných výkazov /191/, zoznam obchodníkov oprávnených predávať petrolej /192/, Kolesár Ján, obv. notár, žaloba o urážku na cti od Dr. Alštoka, lekára v Dobšinej /200/, správy o účinkovaní Štefana Chanasa, vládneho komisára v Malej Polome /201/, správy o účinkovaní Karola Hajdučka, vládneho komisára v Betliari /202/, obmedzenie užívania alkoholických nápojov, akcia /205/, akcia zimnej pomoci, zbieranie predmetov /206/, obmedzenie cestovania do cudziny, obežník /207/, obežník o štátnej a domovskej príslušnosti /214/, úprava majetkových pomerov cirkví medzi Slovenskom a Maďarskom /217/, objednanie úradných pečiatok so štátnym znakom /218/, organizácia strany HSLS v obci Malá

Poloma /221/, vládne nariadenie o súkromných prácach notárov /223/, poškodenie verejných záujmov štátnymi úradníkmi, Betliar /226/, výkaz živnostníkov pre vydanie adresára Slovenska pre priemysel, živnosti, obchod a hospodárstvo /234/.

58. 1940 3 - 100 5
- Sťažnosť na vládneho komisára obce Malá Poloma /3,53/, obežník o započatí činnosti župného úradu /8/, vstup do platnosti zákona o verejnej správe /9/, obežník o predaji evidenčných koní do cudziny /14/, určenie obvodného lekára /17/, výkaz k určeniu prispievacieho kľúča na notárstvo vo Veľkej Polome /19/, súpis vojenských osôb v zálohe /21/, výkaz štátnych zamestnancov s vedľajším zamestnaním /27/, označovanie obcí v odstúpenom území aj maďarskými názvami /31/, organizácia CPO v obciach obvodu /34/, vyčkávacie osvedčenie, smernice /35/, busty prezidenta republiky v židovských obchodoch, obežník /38/, oslavy štátneho sviatku 14.3.1940, HSLS /39/, o vojenských osobách mimo činnnej služby /40,79,117/, štátny znak bývalej Česko-Slovenskej republiky, české nadpisy, odstránenie /44,89/, peážna doprava slovensko-maďarská /46/, pridelovanie cukru maloobchodníkom /47/, preukaz mravnej zachovalosti a štátoobčianskej spoľahlivosti obecných zamestnancov /50/, rozpočtové úhrady obcí za rok 1940 /51/, zásobovacie zásady, kontrola /56/, pôrodné asistentky, podanie žiadosti /59/, Kolesár Ján, ved. notár, prenesenie movitostí z odstúpeného územia Maďarsku /60/, dodanie štátnych znakov a obrazov A.Hlinku pre vonkajšie označenie úradov /63/, správa o zásobovaní /64/, spomienkové slávnosti M.R. Štefánika /67/, prelet maďarských lietadiel nad slovenským územím, hlásenie /70/, návšteva župana Dr.Brychtu na Okresnom úrade v Dobšinej /72/, objednávka časopisu „Freude und arbeit“/74/, Kolesár Ján , not. adj., oznámenie uzavretia sňatku /81/, zriaďovanie prihlasovacích úradov v obciach /88/, zriaďovanie miestnych zborov pre cestovný ruch /93/, Potravné družstvo v Henckovciach, oznámenie /96/, Úverné družstvo vo Veľkej Polome, oznámenie /97/, Úverné družstvo v Henckovciach, oznámenie /98/, dolovacie právo fy. PYRIT zo Smolníka v obci Veľká Poloma /99/, Sporiteľné a úverné družstvo v Rožňave, oznámenie ohľadom vlastníctva domu v Betliari /100/.

1940 101 - 234 5

Východoslovenský lesný priemysel úč. spol. v Betliari, oznámenie /101/, kontrola distribúcie cukru /104/, odcudzenie administratívneho protokolu v Betliari z roku 1930, správa /105/, oslavy narodenín predsedu vlády Vojtecha Tuku /107/, vydávanie jednorázových prestupeniiek do Maďarska /108/, národnostná mapa, vypracovanie /110/, CPO, hlásna a poplachová služba /113/, výkaz obyvateľstva podľa náboženstva /114/, Slovenská liga v Bratislave, usporiadanie zbierky /115,163/, usporiadanie mesiaca zahraničných Slovákov, zbierka /116/, Obvodné notárstvo vo Veľkej Polome, zmena úradných hodín /119/, smernice pre verejné obchodné spoločnosti v súvislosti s arizáciou /121/, Ondrej Schlosár, Betliar, kúpa nemovitosti /125/, obežník o založení evidencie majetku obcí a evidencie obecnoškolských fondov /143/, správa o archíve Obvodného notárstva v Betliari /146/, výkaz hasičskej výstroje obvodu notárstva vo Veľkej Polome /147/, súpis židovského majetku, správy /149/, obežník o predaji evidenčných koní do cudziny /151/, súpis inžinierov, správa /152/, objednávka úradných pečiatok so štátnym znakom /153/, nariadenie o povinnom užívaní pozdravu „Na stráž !“ v písomnom styku /157/, CPO, zatemňovacie cvičenie /166/, obec Betliar, správa o účinkovaní vládneho komisára /168/, kontrola pasov, pohraničných prestupeniiek u Židov a osôb politicky nespoľahlivých /177/, zásobovanie obcí múkou /182/, evidencia rozmnožovacích strojov /188/, hlásenie cvičení CPO /190,191,215/, poľhohospodárska produkcia, zistenie miestnych zdrojov /192/, obežník o zákaze poriadat' slávnosti a manifestácie /193/, Slovenský zákoník, oslobodenie niektorých obcí od platenia predplatného /195/, obežník o zmene názvov ulíc a námestí /202/, Obchodná a priemyselná komora v B. Bystrici, poskytnutie údajov /204/, propagácia časopisu „Slovenský hospodár „ medzi roľníkmi /209/, akcia zimnej pomoci, spolupôsobenie úradov /216/, bytový ekvivalent na notárstve v Betliari /217/, zápisnica z prehliadky notárskeho úradu vo Veľkej Polome /230/, evidencia podnikov dôležitých pre obranu štátu /233/, zasielanie účtovnej agendy na úrovni samospráv priamo župnému úradu /234/.

59. 1941 2 - 100 6

Spisová rozluka s Maďarskom-prevedenie /2/, obežník o stavbe verejných krytov /5/, vonkajšie označenie úradov názvom „notárske úrady“/7/, Hajduček Karol v Betliari,

dotaz /8/, príslušníci protektorátu Čechy a Morava, zoznam /10/, Šébl Alojz v Betliari, revízia živnosti /11/, CPO - zistenie potrieb pre službu asanačnú a samaritánsku /12/, Zriadenie miestnych Slovakotourov /13/, zoznam notorických alkoholikov /15/, situačné plány obcí notárskych úradov /16/, obežník o zákaze používania česko-slovenských tlačív /18/, dočasné smernice pre zriaďovanie krytov /25/, revízia obecných a obvodných notariátov /27/, revízia notárskeho úradu vo Veľkej Polome /28/, distribúcia podošvovej kože /31/, správa o ťažbe dreva /32/, CPO, zatemňovacie cvičenie /38,65/, revízia obecného hospodárstva obcí nad 3 000 obyvateľov /39/, evidencia utečencov z odstúpeného územia /41/, protiletická ochrana podnikov, zoznam podnikov /42/, protiletická ochrana podnikov, zatemňovacie cvičenie /45/, obežník o odovzdávaní zbraní /53/, miesto not. kancelárskej sily, zoznam uchádzačov /56/, vyhláška o úprave niektorých pomerov cigánov /59/, zákopy ako dočasné opatrenie proti leteckým útokom /66/, nariadenie o nosení osobných preukazov /67/, CPO, zistenie počtu plynových masiek u civilného obyvateľstva /69/, obežník o spolupráci notárskych úradov pri prevádzaní pozemkovej reformy /71/, vymenovanie veliteľov CPO v obciach obvodu /76/, zákaz prekročenia štátnych hraníc bez povolenia okresného náčelníka /78/, informačná úprava o pobyte nemeckého vojska na území republiky /82/, počet bicyklov podľa vydaných legitimácií /85/, prehliadky v zásobovaní obilninami /86/, obežník o výzdobe úradných miestností /90/, zisťovanie pobytu amerických štátnych príslušníkov /97/, manifestácia národného povedomia slovenského obyvateľstva v dobšinskom okrese /100/.

1941

102 - 200

6

CPO - zákopy ako dočasné opatrenie /102/, zápisnica z CPO cvičenia v Betliari /103/, zoznamy úkrytov CPO v obciach obvodu /104/, spisová rozluka s Maďarskom, prevedenie /105/, povinné hlásenie osôb v skrátenej dobe /107/, nariadenie o permanentnej službe na notárskych úradoch /108/, branná pohotovosť štátu /109/, pohotovosť všetkých zložiek CPO /111/, distribúcia múky /112-115,121,123,128,155,157,172,189,277/, robotníci v Nemecku, povolanie do činnejšej vojenskej služby /117/, zánik živnostenských oprávnení Židov nevykonávaných a dočasne odhlásených /124/, zrušenie zákazu predaja a výčapu alkoholických nápojov

/125/, zisťovanie plôch osevu /129/, bývalý Obvodný notársky úrad v Betliari, úprava bytového ekvivalentu /130/, pokyny pre zneškodnenie zápalných bômb /132/, CPO - protiletdecké kryty /133/, poľnohospodárske práce, výpomoc pracovného zboru /134,139/, účasť príslušníkov HG a FS v službe CPO, zápisnica /142/, hospodárska situácia v obciach obvodu notárstva vo Veľkej Polome /144/, zatemnenie a stavba krytov, rozdelenie ľudí do úkrytov /152/, pečiatky s textom „Na stráž!“-používanie /160/, okres Dobšiná, výkaz o množstve vymláteného obilia /162/, Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome, odovzdávanie úradu-závady /166/, výročný deň smrti A. Hlinku, vyvesenie zástav /170/, prídel podošvovej kože, sťažnosť /171/, Slovenská liga v Bratislave, zbierka /176/, CPO - rádiotelefonické dávanie výstražných hlásení /181/, zatemnenie Slovenska, zmena /182/, správny signál pre „Poplach“ a „Koniec poplachu“, nariadenie /183/, hymna „Hej Slováci“ ako oficiálna štátna hymna /186/, ruskí parašutisti, opatrenia /190/, protižidovské opatrenia - podpora HG v ich činnosti /191/, spisová rozluka s Maďarskom, zoznam spisov /194/, zásobovanie krmovinami /197,198,210/, verejná zbierka pre školstvo /199/, zásobovanie strukovinami /200/.

1941

203 - 287

6

protižidovské opatrenia /203/, obec-zbavenie sa Židov-pamätne tabule /204/, vykonávanie nočnej služby na poštových úradoch /205/, zásobovanie lesného robotníctva, sťažnosť /211/, inkasovanie štátnych daní notármi - nesrovnalosti /219/, vybavovanie pozostalostí, nariadenie /220/, vylúčenie Židov zo štátnej služby, prevedenie /221,245/, výkup obilia, povinná dodávka obilia OSS /226/, povoľovanie zábav a podnikov /227/, CPO - priberanie osôb k služobným výkonom /231,252/, osvetľovanie hrobov a cintorínov 1. a 2. novembra /233/, sprostene od činnnej vojenskej služby zamestnancov rezortu ministerstva vnútra /250/, zásobovanie masťou /251,253,260/, nariadenie o trojpoľnom hospodárení /254/, majitelia hostinských a výčapníckych živností - neprístoynosti /257/, úľavy zatemnenia závodov a podnikov, nariadenie /258/, prídel jačmenných krúp /275/, povolenie odbavovať polnočnú omšu /276/, CPO - obežník o zastieraní obchodných podnikov /287/.

60. 1942 1 - 194 6
- Inštrukcia o štátnej bezpečnostnej službe /1/, zásobovanie múkou /2,133,144/, výkaz ošípaných, notárska porada /3/, výkaz obcí s príslušníkmi maďarskej národnosti /5,37/, Mega Alexander, kántor z Henckoviec, odovzdanie obilia /9,49,75/, distribúcia a hospodárenie s pohonnými hmotami /28/, zásobovanie umelými tukmi /33,323/, výkaz prebytkov zrna /35/, obežník o označovaní Židov /46/, Szónak František, odcudzenie administratívneho archívu /59/, informácia obce Betliar pre MO HSLS /62/, výkaz vládnych komisárov obcí obvodu pre časopis Index /71/, Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome, odovzdanie úradu /77/, cigáni - zákaz výčapu alkoholických nápojov /78/, zprávy na prevádzanie pozemkovej reformy /83/, výkaz osôb konajúcich službu v CPO, menovanie veliteľov CPO /85/, revízia obecného hospodárenia v Betliari /87/, CPO - kontrola protiletckých opatrení /95/, balóny neznámeho pôvodu - prelet cez východné Slovensko /97/, zásobovanie strukovinami /99/, priberanie osôb k služobným výkonom v CPO /109/, zatemnenie územia Slovenského štátu /118,123/, súpis prepustených mestských a obecných zamestnancov z odstúpeného územia Maďarsku /119/, rádionická výstražná sieť - uvedenie do činnosti /124/, osoby, ktoré nemožno priberať k zložkám CPO /130/, obec Veľká a Malá Poloma, zatvorenie hostincov v nedeľu a vo sviatok /132/, zásobovanie krmovinami /139,261/, nepriateľské balóny - pokyny na zneškodnenie /140/, zbierka SČK pre vojsko /142/, štátna investičná pôžička, upisovanie /143/, dočasné inštrukcie pre protiletckú výstražnú službu /145/, zemiaky na sadenie - potreba /147,152/, štátne domy, spravovanie /155,216/, obežník o prijímaní výpomocných síl /167/, dejiny Židovstva na Slovensku, zozbieranie materiálu pre knižné vydanie /174/, štátny dom v Henckovciach, uvalenie dočasnej správy na domový majetok /180,185/, štátny dom vo Veľkej Polome, uvalenie dočasnej správy na domový majetok /181,185/, absolventi CPO kurzov, založenie evidencie /183/, obec Betliar, opatrenie o dočasnej správe /186,238,363/, väčší strední hospodári, zoznam /190/, povozníci, zoznam /191/, distribúcia suchárov, keksov a detskej krupice /194/.

- 1942 204 - 365 6
- Dočasné inštrukcie pre protiletckú výstražnú službu /204/, zákon o územných

zmenách obcí /210/, Ústredie maďarskej strany v Bratislave, žiadosť o určenie sirotského otca /213/, čistý výnos domov pod dočasnou správou, obežník /223/, výmena 1000 Ks-ových bankoviek /226/, výroba údenín, navrhnutie mäsiarov /228/, zásobenie umelými tukmi /229/, obhospodarovanie neobrábanej pôdy /231/, pokyny o učiteľoch zaradených k mláťačkám /237/, potreba zemiakov na rok 1942/43 /244/, zatemnenie a pohotovosť zložiek CPO v okrese Dobšiná /248,311/, osvedčenie zamestnancov rezortujúcich do Ministerstva vnútra /255/, zhadzovanie škodlivého a nákazlivého hmyzu, upozornenie /259/, distribúcia petroleja /267,274,322/, potvrdenie knihovníka verejnej obecnej knižnice v Malej Polome /271/, výkaz lesného robotníctva pre prídel kože na zhotovenie krpcov /272/, zásobovacia agenda, rozviazanie pracovného pomeru /273/, zásobovanie obyvateľstva pieskom na hasenie zápalných bômb /275/, ustanovenie komisionára pre výkup oleja /277/, správa o činnosti CPO v Betliari /290/, zoznam osôb povolaných do činnej vojenskej služby /295/, zriaďovanie úkrytov, správa /300/, kurz pre plynových pátračov a pyrotechnikov, nariadenie /307/, priberanie osôb k služobným úkonom v CPO /308/, vojnová zimná pomoc, príspevky zamestnancov /325/, asociálne osoby, výberové a evidenčné pokračovanie /326,335/, výkaz výmlatu obilia za rok 1942 /327/, zriaďovanie domových úkrytov, výmer /328/, zatemnenie v školách, rozhodnutie /329/, zoznam obecných a notárskych zamestnancov /334/, víza pre Maďarov a Slovákov z príležitosti vianočných sviatkov /344/, odovzdanie súpisového materiálu bývalých židovských nehnuteľností /347/, povolenie na mlátenie obilia, vrátenie kaucie /350/, rádiová sieť, čiastočné zrušenie hotovosti /356/, menovanie miestneho veliteľa CPO v Betliari /358/, potvrdenie funkcie knihovníka verejnej obecnej knižnice vo Veľkej Polome /359/, manipulácia a usporiadanie spisov, nariadenie /360/, revízia notárskeho úradu vo Veľkej Polome, zápisnica/365/.

- | | | | |
|-----|------|--------|---|
| 61. | 1943 | 2 - 93 | 7 |
|-----|------|--------|---|
- Asociálne osoby, výberové a odvodné pokračovanie /3,38,46,53,54/, zásobovanie umelými tukmi /4,31/, obežník o zriadení „Informačnej kancelárie MNO a aktivovanie informátorov“ /7/, štátne domy - spravovanie /11/, menovanie miestneho veliteľa CPO vo Veľkej Polome /12,21/, zpráva o činnosti verejných obecných knižníc za rok 1942 /15,16/, prehlásenie o nutnosti zavedenia autobusovej dopravy

Nižná Slaná-Roštár-Štítňik-Slavošovce /17/, vyúčtovanie dočasňých správcoů nehnuteľností za rok 1942 /18/, kontrola protipožiarnych opatrení v domoch /19/, nariadenie o teoretickom cvičení CPO /27/, uvalenie dočasnej správy na štátny dom vo Veľkej Polome /28/, uvalenie dočasnej správy na štátny dom v Henckovciach /29/, zistenie pozemnoknižňých vlastníkov v pohraničí /30/, sťažnosť Ev. a. v. cirkvi vo Veľkej Polome na Jána Kolesára, not. adj. vo Veľkej Polome /33/, úprava o prenájme bytov v štátnych domoch /34/, zaradovanie Židov do židovských pracovňých táborov /40/, zriadenie pracovného útvaru pre asociálne osoby v Revúcej /41/, úprava o pracovnej povinnosti Židov žijúcich v miešanom manželstve /44/, nariadenie o zatemnení na letné obdobie /47/, bývalé židovské stavebné pozemky, priberanie /50/, nábor členstva do SČK /58/, zaradenie do pracovného tábora učiteľa vo Veľkej Polome /59/, povolenie štátnym a verejným zamestnancom odklad prezenčnej služby /61,65/, prenesenie organizácie svojpomocnej a rozšírenej svojpomocnej služby CPO na obvodňých a miestnych veliteľov CPO /64,154/, požiarna bezpečnosť, preventívne opatrenia /66/, Obvodňý notársky úrad vo Veľkej Polome, dozorná prehliadka /67/, výcvik veliteľov domových družstiev /75/, nariadenie o zakúpení svietiacej farby „clarolit“ pre účely CPO /77/, zmena veliteľa CPO v obci Betliar /78/, ZPO-spolupráca s miestnymi veliteľstvami CPO /79,93/, stavba úkrytov proti plnému zásahu bômb /80/, stavba improvizovaných úkrytov /81/, Dovala Štefan, prijatie za zmluvňú kancelársku silu /84/, odpratúvacía, stavebná a zvláštna služba CPO /89/, obežňík o výkone povinnosti brannej výchovy a CPO /90/, presun pôsobnosti v obore práva dozoru nad obcami /91/.

1943

101 - 158

7

Dočasňý správcovia štátnych domov, prevádzanie nariadenia okr. úradu o verejnej čistote /101/, kontrola civilnej protiletectkej ochrany, zápisnica z prehliadky miestneho veliteľstva CPO v Henckovciach /102,151/, oznámenie o zriadení pohyblivých jednotiek CPO /103/, smernice pre ustálenie štátnych /bývalých židovských/ nehnuteľností /107/, priberanie osôb k výkonu v CPO /108/, Bohunická Mária - prijatie za zmluvňú kancelársku pomocnicu /111/, štátny /bývalý židovský/ domový majetok - dočasňá správa a platenie nájomného /112/, zatemňovacie zariadenie - kontrola /113/, zatemnenie pre zimné obdobie, nariadenie /114/,

zdokonaľovanie domových úkrytov a protiletceých zákopov /117/, úkryty v štátnych a verejných budovách /118/, protiletceý kryt pri škole, vystavanie /119/, nariadenie o osobách, ktoré nemožno pribrať do verejných zložiek CPO /121/, označenie motorových vozidiel používaných pre CPO /126/, kontrola CPO v obci Henckovce /129/, učiteľ vo Veľkej Polome- žiadosť o sprostene funkcie veliteľa CPO /132/, židovská otázka - sústredenie písomného materiálu /137/, použitie súm preeliminovaných v rozpočte žúp a obcí na brannú výchovu /139/, uvalenie dočasnej správy na domový majetok štátneho domu v Malej Polome /140,144/, v Henckovciach /141,146/, menovanie veliteľa CPO vo Veľkej Polome /142/, dočasná správa št. /bývalého židovského/ domového majetku vo Veľkej Polome /145/, zpráva o činnosti verejných obecných knižníc ku dňu 31.12.1943 /158/.

62. 1944 1 - 107 7
- Dražobný predaj bývalých židovských nehnuteľností, zrušenie dočasnej správy /2/, doplnenie predpisu o služobných páskach /4/, výkaz produktívnej starostlivosti o nezamestnaných, predpráce /5/, výkaz protiletceých úkrytov /8/, domové úkryty svojpomocnej a rozšírenej svojpomocnej služby CPO, zpráva, zápisnica /9/, CPO zákon č.160/43 /11/, asanačné družstvá, materiálne nedostatky, odstránenie /12/, zaistenie bytov pre rodinných príslušníkov štátnych zamestnancov /13/, revízia organizácie a zariadení CPO v Betliari /15/, vojnová zimná pomoc - prevádzanie /16/, protiletceé opatrenia, prídel tehliarskeho materiálu /22/, smernice pre vyučovanie a odvedenie čistého výťažku dočasnej správy štát. nehnuteľností /23/, zimná pomoc HSES, zasahovanie žandárov /25/, zatemnenie pre letné obdobie, nariadenie /27/, odsťahovanie funkcionárov CPO, povinné hlásenie /29/, zatemnenie motorových vozidiel na celom území SR, nariadenie /30/, Kolesár Ján, vedúci notár vo Veľkej Polome, preloženie /34,43/, zavedenie povinných legitimácií s fotografiou , vyhláška /38,102/, krycie mená pre situačné hlásenie /39/, odovzdanie notárskeho úradu vo Veľkej Polome Jánom Kolesárom novoustanovenému notárovi Jánovi Küfferovi, zápisnica/46/, Küffer Ján notársky adj., nastúpenie služby u obvodného notárskeho úradu vo Veľkej Polome /50/, odvody príslušníkov nemeckej národnej skupiny do Waffer-SS- odvodný súpis /56,59/, oslobodenie starostov obcí od činnej vojenskej služby za brannej pohotovosti štátu /57/, ubytovanie ukrajinských a

poľských utečencov, nariadenie /63/, vyhlásenie stanného práva na území Slovenska /71,82/, odklady prezenčnej služby, zrušenie /77/, organizovanie miestnych národných výborov /84/, obmedzenie predaja a držania zbraní, streliva a výbušných látok /90/, zaistenie dopravných prostriedkov pre konský poťah /91/, fonogram - zaistenie koní s povozmi a postrojmi /93/, zbierka teplého šatstva pre príslušníkov ČSA /95/, zapečatenie bytov politických uprchlíkov /97/, obecné výbory, úprava pre organizovanie /98/, civilná evakuácia, prípravné práce /104,106,107/.

b, administratívne

- | | | |
|-----|--|---|
| 63. | 1907 | 8 |
| | Štatút pasienkového spoločenstva vo Veľkej Polome. | |
| 64. | 1909 | 8 |
| | Stanovenie platu obecnej babice /1495/, prepravné ustanovenia, predpisy /3645/, prevzatie rim. katolíckej ľudovej školy do štátnej správy. | |
| 65. | 1910 | 8 |
| | Predpis o dobytčích listoch. | |
| 66. | 1912 | 8 |
| | Prenájomná zmluva medzi obcou Veľká Poloma a Ambrózy Pálné obyvateľkou obce Veľká Poloma o prenájme pozemku /37/, organizačný predpis obce /97/, záležitosti obecnej školy Veľká a Malá Poloma/276/. | |
| 67. | 1914 | 8 |
| | Doplnky organizačného predpisu obce, opatrenia o obecnom prehliadaní mäsa. | |
| 68. | 1915 | 8 |
| | Zápisnice vo veci vojnových pôžičiek /obce Henckovce, Hnilec, Malá Poloma, Veľká Poloma/. | |

69. 1916 8
Zápisnice vo veci vojnových pôžičiek /obce Hnilec, Malá a Veľká Poloma/.
70. 1917 8
Zápisnice vo veci vojnových pôžičiek /obce Henckovce, Hnilec, Malá a Veľká Poloma/.
71. 1907-1918 8
Štátna detská opatrovňa vo Veľkej Polome - prípravné práce k stavbe, rozpočty, projekty, pôžička na stavbu, zápisnice, zápisnice o úprave platu obvodného notára a obecného starostu.
72. 1919 8
Prenájomná zmluva medzi Malou a Veľkou Polomou a Puskás Jánom obyvateľom obce Malá Poloma o prenájme pozemku.
73. 1920 8
Prenájom poľovného práva na dobu troch rokov od obecného výboru vo Veľkej Polome.
74. 1922 8
Výťah zo zápisnice z mimoriadneho zasadnutia obecného výboru obce Veľká Poloma vo veci zostavenia obecnej požiarnej úpravy zo dňa 22.apríla 1922. Zápisnica-dávka z prírastku hodnoty nemovitosti, Malá Poloma, Gejza Andrassy a Pavel Varga.
75. 1923 8
Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti /Henckovce, Veľká Poloma/, pravidlá o vyberaní obecnej dávky zo zábav /Veľká Poloma/.
76. 1924 8
Pravidlá o vyberaní dávky od psov, pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov v obci Veľká Poloma.

77. 1926 8
Stavebné povolenia v obci Veľká Poloma, súdny spor medzi Gemersko-župnou obchodnou účastinnou spoločnosťou a obvodným notariátom vo Veľkej Polome.
78. 1927 8
Stavebné povolenie v obci Henckovce.
79. 1928 8
Pravidlá o vyberaní obecných poplatkov za zveropolicajnú prehliadku dobytká a mäsa /Henckovce a Veľká Poloma/, vymenovanie zástupcu v školskom výbore ľud. hospodárskej školy vo Veľkej Polome na dobu troch rokov, pohľadávky Gemersko-župnej obchodnej účastinnej spoločnosti voči obvodnému notárskemu úradu vo Veľkej Polome, stavebné povolenia z obcí Henckovce, Malá a Veľká Poloma, dôchodkové pôžičky z rokov 1918-1928.
80. 1929 8
Prihlásenie dlhu voči „Ústredne peňažných ústavov“ v Budapešti, zápisnice stavebnej komisie z obce Malá Poloma, Hlasovací zoznam k zisteniu výsledku voľby do poslaneckej snemovne konanej dňa 27.októbra 1929 /obec Henckovce/.
81. 1930 8
Stavebné povolenia v obciach Henckovce a Malá Poloma, pozemková daň veľkostatku Gejzu Andrásyho.
82. 1931 53 - 2110 9
Gömörmegyei áruforgalmi r.t. proti obciam Veľká a Malá Poloma, Henckovce a Hnilec, exekúcia/53,1026,1123/, vyžiadanie si spisov ohľadom pôžičiek od Československého zúčtovacieho ústavu v Prahe /334/, Potravné družstvo Veľká Poloma-pohľadávka proti notárskemu úradu Veľká Poloma /444/, účet pre obec Veľká a Malá Poloma za vyhotovenie plánu a rozpočtu železobetónového mostu cez rieku Slaná /498/, oprava obecnej cesty a prebudovanie doterajšej štátnej cesty Rožňava-Levoča-Sandec, zápisnica /609/, spor o školskú a notársku záhradu obcí

Veľká a Malá Poloma/729/, lombardova pôžička pre obec Malá Poloma/849/, Veľká Poloma, usporiadanie lombardovej vojnovkej pôžičky /850/, vyúčtovanie demobilizačného paušálu notárskeho úradu vo Veľkej Polome/896/, zápisnica stavebnej komisie, žiadosť o stavebné povolenie v obci Veľká Poloma/924/, zápisnica stavebnej komisie, žiadosť o stavebné povolenie v obci Malá Poloma, žiadosť/977,1007,1033/, stavebné povolenie, Malá Poloma /1163/, zápisnica stavebnej komisie, žiadosť o povolenie stavby v obci Henckovce /1216/, obec Veľká a Malá Poloma, školská daň a penzijný príspevok/1343/, obec Malá Poloma-regulácia novej štvrti obce- parcelované pozemky /1352/, obec Henckovce proti Jozefovi Murzovi, exekúcia/1483/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma /1595/, neodvedenie inkasovaných daní/1635/, vyhláška o ostrej strelbe, zákaz zdržiavania sa v priestoroch cvičišťa /1822/, demobilizačný príspevok, vyplácanie/1885,1886/, stavba čakárne na zastávke Veľká Poloma /1997/, zápisnica stavebnej komisie, žiadosť o obývacie povolenie, Malá Poloma/2007/, zápisnica stavebnej komisie, žiadosť o obývacie povolenie, Veľká Poloma/2008/, štátna detská opatrovňa, Veľká Poloma, majetkové vysporiadanie/2104/, tesárske práce na budove notárskeho úradu/2110/, dlžobný úpis obce Veľká Poloma pre rožňavskú filiálku Spišskej banky uč. spol. Kežmarok /bez čísla/, výkaz nevybavených spisov notárskeho úradu za rok 1930 /bez čísla/, prenájomná zmluva o chovaní verejného plemenníka a prenájomná zmluva o prenájme lúky medzi obcou Veľká Poloma a urbárskou obcou Veľká Poloma /bez čísla/ prenájom poľovného práva medzi obcou Veľká Poloma a Jánom Romokom obyvateľom obce Veľká Poloma /bez čísla/, voličské zoznamy.

- | | | | |
|-----|------|---------|---|
| 83. | 1932 | 3 - 946 | 9 |
|-----|------|---------|---|
- Zobecnenie cirkevnej školy v Henckovciach /33/, súpis koní v obciach obvodu /34/, nezamestnanosť, členenie núdzovými prácami /76/, spravovanie majetku slovenských vyst'ahovalcov /86/, užívanie niektorých pastvín pre účely spoločnej pastvy /113/, kontrola obecného destilačného zariadenia na výrobu liehu /121/, výkaz murárskych, tesárskych a stolárskych prác na domoch novopostavených, alebo prestavaných pre priame dane na rok 1931/128/, jarná osivová akcia /132/, výkaz nemanželských detí /140/, vymáhanie poplatkov za štátne spravovania lesov stojacich pod štátnou správou /167/, stanovenie priemerov k výpočtu základu dane dôchodkovej z

poľnohospodárskych podnikov /179/, inventár o pozostalosti, Zuzana Katonáková, Malá Poloma/187/, menovanie členov obecných finančných komisií /195/, obec Malá a Veľká Poloma, nedoplatky dlžoby pre Pešti Magyar Kereskedelmi Bank v Budapešti /198/, Národohospodárska župa stredoslovenská-vstup obcí za členov /217/, zápisnica Dobrovoľného hasičského zboru v Henckovciach /230/, povinný odvod v roku 1932, zoznam osôb/231/, obec Malá Poloma, usporiadanie lombardovej pôžičky/252,342/, inventár o pozostalosti, Albert Šarkany, Henckovce/256/, inventár o pozostalosti, Mária Durinová, Henckovce/257/, zbierka milodarov, povolenie pre Oskara Javoša/271,2162/, obecný organizačný štatút obce Malá Poloma, doplnenie/273/, obecný organizačný štatút obce Henckovce, doplnenie/274/, obecný organizačný štatút obce Veľká Poloma, doplnenie/275/, prenájom poľovného práva, Malá Poloma/288/, inventár o pozostalosti, Ján Ruman-Lukáč, Malá Poloma/301/, stavba čakárne na zastávke Veľká Poloma/304/, Okresný osvetový zbor, menovanie zástupcov obcí na ustanovujúcu schôdzu/329/, obec Veľká Poloma, usporiadanie lombardovej pôžičky/338/, súpis hospodárskych zvierat/341/, koncesná listina na murárske práce, Juraj Dovala, Veľká Poloma/360/, Potravné družstvo vo Veľkej Polome, pohľadávka proti notárskemu úradu vo Veľkej Polome/363/, nezrovnalosti obecnej pokladnice v Malej Polome/374/, hasičská podpora na rok 1931/438/, zápisnica obecného zastupiteľstva v Henckovciach, prenájom poľovného práva/463/, inventár o pozostalosti, Ján Krták, Veľká Poloma/521/, súpis duševne zaostalých, chromých, choromyselných, hluchých, slepcov a mrzákov /536/, menovanie prísažného zapisovateľa v obci Veľká Poloma/544/, koncesná listina na tesárske práce, Ján Dovala, Veľká Poloma/554/, valné zhromaždenie Národohospodárskej župy stredoslovenskej, pozvánka/557/, bezplatné liečenie chudobných, zoznamy/580/, Muzeálna Slovenská spoločnosť v Turčianskom sv. Martine, prípisy, dotazníky/599/, pravidlá o vyberaní dávky od psov/602/, príspevky na udržiavanie priechodných úsekov krajinských ciest/613/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/650/, Veľká Poloma, bývalí urbarialisti-vymáhanie príspevkov za štátne spravovanie lesa /660/, zápisnica stavebnej komisie, Henckovce/669/, pravidlá o vyberaní dávky z nápojov, Veľká Poloma /682/, rozšírenie školy obce Malej a Veľkej Polomy, znášanie vecných nákladov/694/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/724,740/, zápisnica notárskeho úradu vo Veľkej Polome vo veci vystavania cesty k zastávke v Henckovciach/735/, inventár o

pozostalosti, Mária Petergáčová, Henckovce/741/, zápis smrtného pádu, Malá Poloma/751/, obec Veľká Poloma, stanovenie pastevného postupu/758,879/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/760/, dlžoba obce Malá a Veľká Poloma Spišskej banke uč. spoločnosti vo veci detskej opatrovne/773/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/779/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma/780/, rybolovné právo, zbieranie spisového materiálu/802/, bývalé urbárske spoločenstvo, zápisnica o rozdelení pastviny/758/, obec Veľká Poloma, bývalá opatrovňa, užívanie/940/, regulácia rieky Slanej/945/, obecné účty za rok 1931/946/.

1932

1019 - 2231

9

Prestavba štátnej cesty Rožňava-Levoča-Sandec/1019,1256,2027/, štátna podpora na úpravu pasienkov, vyhláška/1020/, výročná správa štátnych obvodných a obecných lekárov, prípis /1066/, ostrá strelba na cvičení, vyhlásenie ohrozeného priestoru/1081/, živnostenskoprávne schválenie parnej tehelne, Henckovce/1088/, záhrada notárska a učiteľská, užívanie/1090/, oprava katastru obce Henckovce, žiadosť/1100/, horárske príspevky za hájenie lesa/1106/, rozpočet na opravu štátnej ľudovej školy vo Veľkej a Malej Polome/1137,1192,1228/, Poloma Veľká a Malá, zlúčenie/1166/, obchod s drevom v Henckovciach, vrátenie živnosti/1223/, štatistika obecných financií za rok 1930 /1224/, bezplatná poradňa pre matky s deťmi do 6 rokov, žiadosť o podporu/1292/, živnosť obuvnícka v Malej Polome, pozastavenie činnosti/1367/, obchod s miešaným tovarom, s kožou, obuvou v Malej Polome, vrátenie živnosti/1368/, vojnové a boľševické škody, likvidácia/1407/, nedoplatky zdužených obcí notariátu Veľká Poloma, usporiadanie/1452/, zaostalé členské príspevky živnostenského spoločenstva v Rožňave, výkaz/1528/, hostinská a výčapnícka koncesia v Malej Polome, žiadosť/1585/, Veľká Poloma, stavba mostu, obstaranie materiálu/1611/, živelná pohroma v roku 1932, núdzová podpora-osivo/1729,1803/, rozhodnutie štátneho banského komisariátu v Rožňave o udelení banského poľa/1755,1756/, Rejdová obec, zbierka pre pohorelcov/17701885,1886/, hasičská podpora obcí Veľká Poloma a Henckovce/1871/, zemiaky pre nezamestnaných v zimnom období/1897/, nedoplatky za hasičské veci obcí Henckovce a Veľká Poloma a Malá Poloma/1907,2104/, anketa o vyludňovaní vidieka/1940/, Gemerská účastinná spoločnosť v Rimavskej Sobote, exekúcia/1952/, úprava pastvín v obciach/1972/, novostavba mostu vo Veľkej Polome, úhrada

nákladu/1986/, krajský príspevok pre obce na rok 1932, výkaz záloh/2015/, obecná dávka hasičská, Veľká Poloma/2025/, propagácia cudzineckého ruchu/2033/, obecná dávka hasičská, Henckovce/2089/, obecná dávka hasičská, Malá Poloma/2090/, bývalí urbarialisti v Malej Polome, príspevky za štátne spravovanie lesov/2093/, starosta obce Malá Poloma, neprístoje správanie/2096/, požiare na Slovensku/2144/, obecné prirážky do r.1930 veľkostatku Gejzu Andrásyho vyučtovanie/2177/, brušný týfus vo Veľkej Polome/2225/, zdravotné závady v hostincoch/2226/, menovanie členov miestnej volebnej komisie/2265/, vojnové škody, likvidácia/2318/, úradné vybavenia v menšinových rečiach, obežník/2521/, postup pri prenesení hostinskej a výčapníckej koncesie, obežník/2523/, nesprávne vedenie matričnej agendy, obežník/2525/, voľby do obcí, obežník/2551/, rôzne dražobné oznámenia/bez čísel/, voličské zoznamy.

- | | | | |
|-----|------|---------|----|
| 84. | 1933 | 16 -997 | 10 |
|-----|------|---------|----|
- Obecná prirážka od pozemkovej dani, Henckovce/16/, obecná prirážka od pozemkovej dani, Malá Poloma/17/, Potravné družstvo vo Veľkej Polome, pohľadávka proti notárskemu úradu/28/, menovanie členov do obecných sociálnych komisií, návrh/39/, daňový základ dane pozemkovej z pozemkov G. Andrásyho/59/, kontrolné hlásenia nezamestnaných/64,179/, Pasienkové spoločenstvo Henckovce /66,199/, vojnové pôžičky, Malá Poloma/76,374,726,997/, hladujúce rodiny, výkaz/82/, izolačné miestnosti v obciach pre postihnutých nákazlivými chorobami, zriadenie/88/, výpomocná kancelárska sila na notárskom úrade, odvolanie/99/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/116/, vojnové pôžičky, Veľká Poloma/137,251,375/, požiar v Henckovciach, podpora/190/, vodovody, meranie vody v Malej Polome/220/, inventár o pozostalosti, Juraj Očkaik, Malá Poloma/229/, chudobinské zaopatrenie, Javoš Oskár, Malá Poloma/340,1008/, sociálna komisia, Veľká Poloma/432/, prestavba štátnej cesty Rožňava-Levoča-Sandec /446,2164,2485,2657,2711/, nezamestnaní občania obce Henckovce, žiadosť o pomoc Krajského úradu v Bratislave/458/, sťažnosť proti obecnému starostovi vo Veľkej Polome/517,811/, Dobrovoľný hasičský zbor v Henckovciach/535/, spolky v obciach obvodu, výkaz/587/, Masarykova liga proti tuberkulóze, obežník/588/, obce Malá a Veľká Poloma, elektrizácia /592,593,594,1215/, zriadenie cesty k zastávke v Henckovciach /688,1266/, Lipták Štefan, pozbavenie členstva v obecnom

zastupiteľstve vo Veľkej Polome/695/, inventár o pozostalosti, Verona Benadiková, Malá Poloma/763/, banksý komisariát v Rožňave, zápis banksého poľa/782/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/791/, požiarno-policajné opatrenia, obežník/816/, príspevky na udržiavanie štátnych ciest a mostov, nedoplatky/862/, trojpolné hospodárenie, dotazník/908/, obecné účty Veľká Poloma /967/.

1933	1008 - 1992	10
------	-------------	----

Budova bývalej detskej opatrovne vo Veľkej Polome, užívanie/1086/, obce Malá a Veľká Poloma, Ľadovňa/1123/, obec Henckovce, elektrizácia/1231/, cudzinecký turistický ruch/1364/, dočasná pastva, Malá Poloma/1366,1370,1371/, Pasienkové spoločenstvo vo Veľkej Polome/1377/, živnostensko-právne schválenie stavby kováčskej dielne vo Veľkej Polome/1554/, stavba elektrického vedenia Rožňava-Vlachovo/1555,2180,2324,2487,2858/, Pasienkové spoločenstvo v Henckovciach /1557/, udelenie banksého pola Sulova I, Sulova II, Dorotea I, Dorotea II /1585/, prenajímanie poľovných revírov, obežník/1705/, obec Malá a Veľká Poloma, prípravy na zlúčenie/1707/, zmena hraníc obcí, smernice/1708/, štátna stravovacia akcia/1735,1739,2076/, oživenie banického podnikania, porada/1780/, elektrizácia obcí, žiadosti o podporu/1787/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/1837/, inventár o pozostalosti, Štefan Šafár, Veľká Poloma/1861/, murárska živnosť vo Veľkej Polome, vrátenie/1895/, obecná ľudová škola v Henckovciach, školská stolica/1900/, vyučovanie obecných prirážok za roky 1928,1929,1930 veľkostatku G. Andrássyho /1920/.

1933	2007 - 2487	10
------	-------------	----

Obývacie povolenie, Malá Poloma/2008/, Pasienkové spoločenstvo v Malej Polome, schválenie stanov/2082/, vyberanie priamych daní notárskymi úradmi, nariadenie /2106/, živelná pohroma v Podkarpatskej Rusi, sbierky/2114/, inventár o pozostalosti, Ján Antal, Malá Poloma/2152/, obecná ľudová škola v Henckovciach, voľba učiteľa /2192/, obec Henckovce, žiadosť o povolenie striedavého vyučovania v ev.a.v. cirkevnej škole/2196/, demobilizačný paušál, Henckovce/2240/, demobilizačný paušál, Veľká Poloma/2241/, demobilizačný paušál, Malá Poloma/2242/, notársky obvod Veľká Poloma, exekúcia/2263/, Okresná Masarykova liga proti tuberkulóze, bezplatné ordinácie/2280/, prvotné zoznamy porotcov na rok

1934/2291/, odvodný elaborát, prípravné práce/2336/, zákon o ochrane cti, zavedenie inštitúcie smierčích /2339/, obec Veľká Poloma, pozbavenie členstva v obecnom zastupiteľstve Štefana Liptáka/2342/, menovanie prisažných znalcov/2407/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/2481,2482/.

1933 2510 - 3234 10

Vystavovanie dobytčích pasov, nedostatky/2515/, „Montánia“, založenie spoločnosti/2516/, pasienkové spoločenstvá, revízia menoslovu/2529/, podpora za uhynutý dobytok/2535/, Pasienkové spoločenstvo v Malej Polome, voľba predsedníctva/2543/, obchod s miešaným tovarom v Henckovciach, živnosť/2545/, zaznačenie banských polí v banskej knihe/2574/, detský deň, zbierka/2584/, krajinský príspevok pre obce na rok 1933/2608/, osivová akcia/2623/, národná letecká zbierka/2666/, štátna správa lesov, výkaz nedoplatkov/2667/, krajinský príspevok na náklady cirkevných škôl/2697/, obývacie povolenie, Malá Poloma/2701/, ľudová škola hospodárska vo Veľkej Polome, obstaranie školskej záhrady a pokusného poľa /2702/, zriadenie správy štátnych lesov v Betliari/2818/, štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných/2820/, maďarské spolky na Slovensku, negatívna správa/2867/, živelné pohromy v roku 1932, zabezpečenie zemiakovej sadby/3123/, Gemerský tovarový spolok, úč. spol. v Rimavskej Sobote, pohľadávka/3132/, zbierka milodarov, Javoš Oskár, Častá/3138/, hospodársky program pre lesné hospodárstvo /3141/, obec Henckovce, členovia sociálnej komisie/3222/, prenájom obecných pozemkov/3234/, zoznam vozidiel, koní, volov v roku 1933/bez čísla/, voličské zoznamy.

85. 1934 17 - 973 10

Obec Veľká Poloma, stavba čakárne na zastávke/17,1167,1168/, štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných/24,120,308,506-507,858/, prípravy pre ukladanie priamych daní na rok 1933/97/, zbierka milodarov, Javoš Oskár, Častá /110,1806,1955/, potravné družstvo Henckovce, paušalovanie dávky z nápojov/155/, obec Henckovce, verejné elektrické osvetlenie /188/, obývacie povolenie, Henckovce/221/, mliečna akcia /337/, Bývalí urbarialisti, Veľká Poloma /406/, Ústav hluchonemých detí v Jelšave, obežník /411/, obecné knižnice, príspevky /413/, Štátna ľudová škola Veľká Poloma, inšpekčná zápisnica /434/, Spol. bývalých

urbarialistov, komposesorátov - premena na pasienkové spoločenstvo /515/, hostinská, výčapnícka koncesia, Malá Poloma /541/, Obecná ľudová škola Henckovce, inšpekčná zápisnica /591/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma /604/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma /608/, poľn., lesnícke a záhradnícke spolky, evidencia /614/, vyrubenie dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, zápisnica - Malá Poloma /645,814/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma /676/, prestavba štátnej cesty Rožňava-Levoča-Sandec /680,1252,1601/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma /701/, spor o školskú záhradu, Veľká a Malá Poloma /761/, menovanie námestníka št. matrikára /863/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma /869/, odpredanie obecného pozemku, Malá Poloma - žiadosť /870/, hospodárska revízia, Malá Poloma /893/.

1934

1009 - 2294

11

Exekučná zápisnica, Veľká Poloma /1009/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma /1050/, mliečna akcia /1122/, členské príspevky živnostenského spoločenstva, výkaz /1124/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma /1170/, obecný vodovod Malá Poloma /1199,1275/, vojnové pôžičky Veľká a Malá Poloma /1232/, tábory pracovnej pospolitosti, prihláška /1274/, stavba železnice v Stratenej, umiestnenie nezamestnaných /1319/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, školská záhrada /1322/, zápisnica stavebnej komisie Veľká Poloma /1410/, hospodárska revízia, Malá Poloma /1574/, hostinská a výčapnícka koncesia, Malá Poloma /1554,1578/, poľovné revíre, výkaz /1654/, živnosť obchod s miešaným tovarom, Veľká Poloma /1740/, Pasienkové spoločenstvo Veľká Poloma, revízia /1808/, obývacie povolenie, Veľká Poloma /1837/, prenájom poľovného práva, Veľká Poloma /1857/, menovanie prísazných znalcov na odhad budov /1894/, obchod s miešaným tovarom, zriadenie vedľajšieho závodu v Nižnej Slanej /1940/, Roľnícka beseda v Henckovciach, funkcionári /1947/, vojnové dlhy, Malá Poloma /2103/, vojnová pôžička, Malá Poloma /2108/, vojnová pôžička, Veľká Poloma /2109,2144/, núdzové práce v baníctve /2125/, trojpoľné hospodárenie, návrh na zrušenie /2150/, miestna osvetová komisia, Veľká a Malá Poloma, ustanovujúca schôdza /2161/, vyrubenie dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, zápisnica, Veľká Poloma /2173/, stavebné a obývacie povolenie, Veľká Poloma /2208/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma /2209/, výročná veterinárna správa /2266/, obecnoškolský fond,

založenie, Henckovce /2285/, prenájom poľovného práva, Henckovce /2294/.
Vojnové pôžičky, účty /bez čísla/, voličské zoznamy.

86. 1935 1 - 996 11

Výkaz nezamestnaných /1/, prídelová listina o drobných prídeloch, Malá Poloma /13/, obec Hnilec, vylúčenie z notariátu Veľká Poloma /47/, prenájom poľovného práva v Henkovciach /48/, zbierka milodarov, Javoš Oskár, Častá /61,265,1987/, prípravy na ukladanie priamych daní na r. 1934 /79/, prenájom poľovného práva Veľká Poloma /108/, Potravné družstvo Henckovce, paušalovanie obecnej dávky z nápojov /159,1398/, inventár o pozostalosti, Malá Poloma /180/, notariát Veľká Poloma, súdna exekúcia /209/, trojpoľné hospodárenie, návrh na zrušenie /227/, krajinský príspevok /256/, prídel na stavebné miesta, Malá Poloma /269/, kúpa ohňohasičskej striekačky, Malá Poloma /280/, Pasienkové spoločenstvo Malá Poloma, revízia /333/, stavba čakárne na zastávke Malá Poloma /339/, miestna osvetová komisia, Henckovce, menovanie člena /343/, zimná pomocná akcia, obežník /361/, mimoriadny príspevok na núdzové práce, Henckovce /388/, exekučná zápisnica, Juraj Dovala, Veľká Poloma /417/, obecná dávka z prírastku hodnoty nemovitostí, Anna Kováčová, Malá Poloma /655/, výkaz povozníkov, chovateľov obecných býkov, majiteľov mláťacích strojov, chovateľov včiel, bačov, poisťujúcich jednatel'ov /792/, odpredaj pozemku Veľká Poloma, žiadosť /800/, správa o zhromaždení republikovej strany poľnohospodárov a maloroľníkov, Veľká Poloma /895/, správa o zhromaždení čs. strany národnej socialistickej vo Veľkej Polome /896/, správa o verejnom zhromaždení socialistickej demokratickej strany, Veľká Poloma /943/, správa o verejnom zhromaždení národnej socialistickej strany v Henkovciach /944/, správa o verejnom zhromaždení republikovej strany poľnohospodárov a maloroľníkov, Malá Poloma, Henckovce /654/, voľby do národného zhromaždenia, nariadenie /957/, voľby do národného zhromaždenia, menovanie členov obvodnej komisie /961/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, inšpekčná zápisnica /994/, voľby do okresného a zemského zastupiteľstva, menovanie členov obvodnej komisie /996/.

1935 1004 - 1496 11

Voľby krajinského a okresného zastupiteľstva, obežník /1015/, vojnová pôžička,

Veľká Poloma /1081/, vojnová pôžička, Malá Poloma /1082/, ustanovenie pokladníkov v obciach z členov obecného zastupiteľstva /1102/, požiaropolicajné prehliadky, zápisnice /1139/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, spor o školskú záhradu /1199/, núdzové práce, Henckovce /1228,1873/, núdzové práce, Malá Poloma /1229/, poľovné právo spolumajiteľstiev /1237/, prenajímatelia a spolumajitelia poľovných práv, zoznam /1250/, stavba hasičskej strážnice, Veľká Poloma, rozpočet /1257/, kúpa motorovej striekačky, Veľká Poloma /1258/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, prevzatie vecného nákladu /1260/, mliečna akcia /1287/, úprava pastvín, žiadosť o štátnu podporu /1303/, stravovacia akcia, Veľká Poloma /1331,1353,1354/, krajinský príspevok obciam, výkaz záloh /1336/, Pasienkové spoločenstvo vo Veľkej Polome, zmeny v menoslove spoločenstva /1338/, štátna stravovacia akcia, obecná sociálna komisia, menovanie /1363/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma /1453/, zbierka na postavenie pomníka padlým za oslobodenie Slovenska v r. 1918 /1487/.

1935	1515 - 1998	12
------	-------------	----

Obec Veľká Poloma, poškodenie obecného mostu/1587/, krajinský príspevok obciam, výkaz záloh/1652,2059/, štátna ľudová škola, Veľká a Malá Poloma, rozpočet na rok 1936/1658/, štátna stravovacia akcia/1720,1751,1870/, obec Malá Poloma, výskyt týfusu/1763/, spoločné náklady obcí notariátu, vyúčtovanie/1783/, obce Veľká a Malá Poloma, úprava dlhov z pôžičiek/1800/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma /1813/, protialkoholný týždeň, propagačný materiál/1856/, majetok obce Veľká a Malá Poloma, verejná dražba/1865/, núdzové práce, obec Veľká Poloma /1874/, majetkové podstaty spolumajiteľstiev urbárskeho spoločenstva/1909/, obecná ľudová škola, Henckovce, žiadosť o subvenciu/1985/, zápisnica obecnej stavebnej komisie, Malá Poloma/1986/.

1935	2006 - 2234	12
------	-------------	----

Miesne volebné komisie a okresná reklamačná komisia, návrh na menovanie členov /2006/, osady /kolónie/ predstavenstvá a poradné zbory/2028/, vojenské príprave, zoznam počtu a druhu zvierat a povozov/2068/, chlebová akcia/2099/, spoločné nerozdelené pasienky, evidencia/2104/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, odstránenie nedostatkov/2126/, obecný školský fond, Henckovce/2132/, požiaro

policajný štatút obce Veľká Poloma/2139/, inkaso dani a prirážiek obcami a notármi /2225/, miestna volebná komisia, Malá Poloma, Henckovce, menovanie členov /2234/, voličské zoznamy.

87. 1936 1 - 984 12
- Výkaz nezamestnaných/1/, zimná výpomoc pre nezamestnaných/45/, veľkostatok Betliar, ohraničenie poštátnenej pôdy/49/, premeny spoločných pastvín na role bez povolenia, obežník/116/, zoznamy na menovanie znalcov pre odhad movitých vecí /120/, štátna stravovacia akcia/124,709,775/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, odstránenie nedostatkov/145/, spoločné výdavky obvodného notárstva, vyúčtovanie/155/, notariát Veľká Poloma, súdna exekúcia pre nevyrovnanie pohľadávky/163,531/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, premena V.triedy z dočastnej na definitívnu/242/, obchod s miešaným tovarom, Veľká Poloma, vrátenie živnosti/309/, obchod s pálenými liehovými nápojmi, Veľká Poloma, vrátenie živnosti/310/, revízia obecných pamätných kníh/534/, Potravné družstvo v Henckovciach, paušalovanie obecnej dávky z nápojov/539/, obecná ľudová škola, Henckovce, odstránenie nedostatkov /548/, pohrebné a svojpomocné spolky, evidencia/588/, Obecná sociálna komisia vo Veľkej Polome, ustanovenie expertov/625/, vojnová pôžička, Malá Poloma, usporiadanie/636/, vojnová pôžička, Veľká Poloma, usporiadanie/637/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/720/, rekonštrukčné práce, Henckovce/728,783/, obecný školský fond, Henckovce, zistenie majetku/738/, obce Veľká a Malá Poloma, rozpočet na rok 1936/741/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/765/, Masarykova liga proti tuberkulóze v Bratislave, zbierka/773/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/778/, Československý červený kríž, zbierka/788/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/799/, obec Henckovce, stavba ohňohasičského skladu, určenie stavebného miesta/803/, žiadosť obce Malá Poloma o povolenie vodného práva/853/, zbierka milodarov, Javoš Oskár, Častá/884,1201,1293,2148/, Veľká Poloma, bývalí urbárnici a pasienková spoločnosť, spojenie poľovných práv v osobitný revír/921/, prenájom poľovného práva, Henckovce/949/, udelenie živnosti kováčskej, Veľká Poloma/950/, práce za stravovacie poukážky /984/.

1936

1000 - 2153

12

Exekúcia obcí Veľká Poloma, Malá Poloma a Henckovce/1000/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma/1060,1098/, Potravné družstvo Henckovce, paušalovanie dávok z nápojov/1089/, prevádzanie súdnych uznesení v katastrálnom území Veľká Poloma/1189/, Henckovce/1244/, inventár o pozostalosti Ondrej Krištof, Veľká Poloma/1253/, inventár o pozostalosti Ján Chanas, Veľká Poloma/1255/, hasičský príspevok obci Veľká Poloma/1269/, hostinská živnosť, Veľká Poloma/1294/, stavebné povolenie, Henckovce/1300/, požiarnopolicajný štatút obce Veľká Poloma/1327/, prenájomná zmluva obecnej lúky, Malá Poloma/1402/, pôžička obrany štátu, úpisy obcí/1406/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/1457/, štátna stravovacia akcia/1562/, hostinská a výčapnícka živnosť, dávky z nápojov, Veľká Poloma/1572/, štátna ľudová škola, Veľká a Malá Poloma, súpis štátneho majetku /1644/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma/1647/, Alojz Šébl, obchodník a mäsiar Betliar, ohláška závodu s miešaným tovarom v Malej Polome /1651,2126,2127/, detský deň na Slovensku, zbierka/1696/, zbierka na menšinové školy/1715/, stavené povolenie, Veľká Poloma/1742/, prenájom obecných pozemkov, schválenie zmluvy, Veľká Poloma/1751/, prenájom obecných pozemkov, Henckovce/1779/, Pasienkové spoločenstvo v Henckovciach, revízia hospodárenia /1834/, inventár o pozostalosti, Ondrej Baláž, Malá Poloma/1891/, štátna cesta Rožňava-Sandec, dlažba vo Veľkej Polome/1897/, rybolovné právo Emanuela Andrásyho, Veľká Poloma/2019/, Malá Poloma/2020, Henckovce/2021/, štátna stravovacia akcia/2045/, tesárska živnosť, Malá Poloma, vrátenie živnosti/2081/, žiadosť o pastvu, Veľká Poloma/2091/, vojnová pôžička, Malá Poloma/2103/, Veľká Poloma/2104/, Jozef Nagy, pálenie liehových nápojov, rozšírenie živnosti v Henckovciach/2105/, voličské zoznamy.

88.

1937

1 - 480

13

Počet nezamestnaných za r. 1937/1/, dodatočné opravy a zápisy v matrike/5/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma/29/, mäsoprehliadačský kurz/46,73,133/, prípravy pre priame dane za r. 1936, rôzne výkazy/57/, obec Veľká Poloma, prihlásenie sa za člena melioračného zväzu/75/, súkennický priemysel, výkaz súkenníkov, Veľká Poloma/107/, exekúcia obcí notariátu Veľká Poloma/143/, obecné sociálne komisie, zoznam členov/189/, zbierka milodarov, Javoš Oskár,

Častá/209,1758,2394/, evidencia kmeňového majetku obcí notariátu Veľká Poloma/226/, prepustenie obecného pozemku na športové účely v obci Veľká Poloma, žiadosť/228/, obecná dávka-zníženie, Malá Poloma/265/, poistenie obecnej pokladnice, Henckovce/275/, zriaďovanie hospodárskych ľudových škôl, obežník/282/, Masarykov deň československého zahraničia, zbierka/418/, evidencia tanečných zábav, Veľká poloma/433/, Potravné družstvo v Henckovciach, paušalovanie dávok z nápojov/442/, obecné zastupiteľstvo Veľká Poloma, zmena členstva/467/, Československý červený kríž, zbierka/480/.

1937

520 - 1490

13

Bývalí urbarialisti a Pasienkové spoločenstvo vo Veľkej Polome, prenájom poľovného práva/520,737/, štátna cesta Rožňava-Sandec, prestavba/524,1000/, inventár o pozostalosti, Juraj Štigal, Veľká Poloma/533/, inventár o pozostalosti, Juraj Strelka-Soják, Veľká Poloma/534/, rozšírenie obecného cintorína, Henckovce/552/, stavba vodných nádržok, Malá Poloma/658,709/, Štefan Noge, Veľká Poloma, exekúcia/666/, stavba ľudovej školy v Henckovciach, žiadosť o podporu/699/, prenájom poľovného práva medzi obcou Veľká Poloma a Alojzom Wernerom, Nižná Slaná/751/, núdzová zimná akcia, správa/799/, pôrodné asistentky, výkaz/783/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/820/, obchod s miešaným tovarom, Veľká Poloma/835/, Pasienkové spoločenstvo v Henckovciach, schválenie voľby predsedníctva /878/, zriadenie poštového úradu, Veľká Poloma/887/, krajinský príspevok, Henckovce/928/, Veľká Poloma/929/, Malá Poloma/930/. Ján Šimon, Henckovce, vyvlastnenie pozemku/1137/, štátna ľudová škola Veľká a Malá Poloma, rozšírenie školy/1143,1214,1694,2129,2272/, hostinská a výčapnícka živnosť, Veľká Poloma/1259/, obecné hospodárenie, Henckovce, odstránenie závad/1296/, obecné hospodárenie, Veľká Poloma, revízia/1356/, požiar, Veľká Poloma/1453/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma/1490/.

1937

1526 - 2394

13

Miestne komisie vlnárske, menovanie členov/1542/, Pasienkové spoločenstvo vo Veľkej Polome, závady vo vedení/1561/, cigáni, Veľká Poloma, rušenie nočného klľudu /1564/, úprava dlžôb, Henckovce/1580,1612/, pokyny pre voľby do obcí/1604/, záverečný účet, dôvodová správa obcí notariátu/1614,1615,1616/, štátna

stravovacia akcia/1651/, újazdná meštianska škola, zriadenie vo Veľkej Polome/1665,1668/, Ondrej Červenák, Veľká Poloma, strata členstva v obecnom zastupiteľstve/1717/, prvotné zoznamy porotcov obcí notariátu/1728/, krajinský príspevok pre obec Henckovce/1748/, hospodárenie v honoch obcí notariátu, dotazník/1841/, záverečný účet z r. 1935, schválenie, Malá Poloma/1866/, Veľká Poloma/1867/, revízia chudobinského fondu, Henckovce/1978/, Muzeálna slovenská spoločnosť v Turčianskom sv. Martine, zbierka/1993/, založenie katastra štátneho obvodného lekára, Henckovce/1998/. prenájom poľovného práva, Malá Poloma/2011/, obce notárstva Veľká Poloma, exekúcia/2014/, stavebné povolenie, Henckovce/2025/, ustanovenie obecného kronikára, Henckovce/2042/, ustanovenie obecného knihovníka, Henckovce/2043/, ustanovenie obecného tútora, Henckovce/2044/, koncesia na tesárske práce, Malá Poloma/2055/, Pasienkové spoločenstvo v Malej Polome, valné zhromaždenie/2069/, rozpočet na r. 1938, Henckovce/2078/, stavebné povolenie, Malá Poloma/2086/, vojnová pôžička, výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva vo Veľkej Polome/2104/, opakovacie kurzy pre pôrodné asistentky/2111/, živnosť mäsiarska a údenárska, Malá Poloma/2195/, núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných/2203,2204/, telefonizácia obcí, podpory/2220/, Pasienkové spoločenstvo v Henckovciach, úhrada dlžoby/2229/, kolaudačné povolenie, Malá Poloma/2303/, štátna stravovacia akcia/2316/, živnosť hostinská a výčapnícka, rozsah oprávnenia/2357/. Drevený most, rozpočet na tesárske práce, Veľká Poloma/bez čísla/, voličské zoznamy -Veľká Poloma a Henckovce.

- | | | | |
|-----|------|---------|----|
| 89. | 1938 | 5 - 991 | 14 |
|-----|------|---------|----|
- Dodatočné zápisy a opravy v matrike/5/, štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných/14,649,674/, prípravy pre ukladanie priamych daní za r. 1937 výkazy/15/, núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných/62/, Riaditeľstvo štátnych lesov a statkov v Solivare, stavebné povolenie v obci Veľká Poloma (Podsulová)/68/, výročná veterinárna správa za r. 1937/92/, zriadenie vodovodu Malá Poloma/93/, štátna ľudová škola Veľká a Malá Poloma, zriadenie školskej záhrady/111/, jubilejné pomníky, zbierka/121/, cudzinecký a turistický ruch na Slovensku, podpora/165/, pozemnoknižný odpis, Veľká Poloma/226/, obecné hospodárenie, Veľká Poloma, revízia/265/, pasienkový poriadok, Malá Poloma, výmer/285/, Pasienkové

spoločenstvo v Henckovciach, zmena stanov/295/, úprava dlhu, Malá Poloma/325/,
 výcvikový kurz pre veliteľov CPO a ZPO/351,352/, Masarykova liga proti
 tuberkulóze, zbierka/360/, záverečný účet r. 1936, Henckovce, nedostatky/403/,
 Ondrej Kušnier, Malá Poloma, exekúcia/442/, voľba obecného starostu, Veľká
 Poloma/475/, úprava dlhu, Veľká Poloma/499,599,675/, Malá Poloma/500,676/,
 štátna ľudová škola, Veľká Poloma, inšpekčná zápisnica/511,512/, prenájomná
 zmluva, Malá Poloma/542/, obecná sociálna komisia, Veľká Poloma, návrh na
 menovanie členov/545/, prevádzané živnosti, šetrenie/547/, štátna ľudová škola,
 Veľká Poloma, zriadenie VI. triedy/558/, štatút o vymetávaní komínov, Veľká
 Poloma/569/, Malá Poloma/570/, Henckovce/571/, Československý červený kríž,
 zbierka/620/, živnosť výroba a predaj tehál, Henckovce, vrátenie živnosti/624/,
 stavebné povolenie, Veľká Poloma/681,768/, stavebné povolenie, Henckovce/695/,
 úprava dlhu, Veľká Poloma/746,1046/, notársky dom, prestavba záhradného múra,
 Veľká a Malá Poloma/772/, ľudová škola hospodárska Veľká Poloma, obnovenie
 školského výboru/781/, hasičské rovnošaty, návrh na vyradenie/821/, prednáška pre
 brancov a cvičiteľov brannej výchovy/887/, Juraj Dovala, Veľká Poloma,
 exekúcia/902/, pravidlá o vyberaní dávky z nápojov, Veľká Poloma/912/, Malá
 Poloma/913/, Henckovce/914/, Dobrovoľný hasičský sbor vo Veľkej Polome,
 dodanie uniforiem/991/.

1938

1004 - 1613

14

Voľby do obecných zastupiteľstiev/1006,1111,1136,1147,1198/, výkaz obecných
 dlhov obcí notariátu/1086/, záverečný účet za r. 1936, Malá Poloma, pripomienky
 /1091/, ľudová hospodárska škola, Veľká Poloma, vecné náklady/1141/, újazdná
 meštianska škola, Veľká Poloma, vecné náklady pre obec Henckovce/1144/, pre obec
 Malá Poloma/1145/, pre obec Veľká Poloma/1146/, výcvik pilotov, národná letecká
 zbierka/1152/, štátna ľudová škola, Veľká a Malá Poloma, inšpekčná
 zápisnica/1182/, záverečné účty za r. 1936, Veľká Poloma/1199/, Dobrovoľný
 hasičský zbor, Malá Poloma, 15. výročie založenia/1256/, štátna cesta Rožňava-
 Sandec, náhrada za odobraté pozemky/1282/, inventár o pozostalosti, Zuzana
 Ďuričeková, rod. Zatrochová, Veľká Poloma/1305/, investičný program,
 výkaz/1370/, užívanie pastvín, Malá Poloma/1470/, voľby starostov/1474/, pravidlá o

vyberaní obecných dávok od psov, Veľká Poloma/1491/, jubilejný fond na obranu štátu, zbierka/1494/, obce notárstva, Veľká Poloma, exekúcia/1555/.

1938 2064 - 2377 14

Alojz Šébl, obchod s miešaným tovarom, Malá Poloma/2069/, Alojz Šébl, filiálka mäsiarska, Malá Poloma/2070/, vyživovacie príspevky v dobe brannej pohotovosti, obežník/2135,2238/, štátna stravovacia akcia/2183/, voľby do prvého snemu krajiny/2229,2239,2254,2278,2329,2330/, zriadenie sídla Okresného úradu v Dobšinej, žiadosti obcí/2236/, obvodný lekár, Veľká Poloma, ustanovenie sídla/2266/, obec Betliar, pričlenenie k obvodnému notárstvu Veľká Poloma/2267/, výročné trhy, žiadosti o prevádzanie/2268/, zriadenie poštového a telegrafného úradu vo Veľkej Polome, žiadosť/2269/, stavba vodovodu, Malá Poloma/2270/, elektrizácia obce, Veľká a Malá Poloma/2271/, zavedenie nedeľného odpočinku na Slovensku /2279/, živnostenské spoločenstvo pre okres Dobšiná, výkaz živnostníkov/2322/, priame dane pre r. 1939, rôzne výkazy/2339/, Hlinkova garda, Malá a Veľká Poloma/2343/, robotníci prechádzajúci cez hranicu, zoznam/2349/, voličské zoznamy.

90. 1939 2 - 497 15

Štátna stravovacia akcia/38,121,664,719,866/, sprostredkovateľňa práce v Dobšinej, zahájenie činnosti /47/, poplatkový ekvivalent, priznanie k jeho vymeraniu, Henckovce/51/, Malá Poloma/52/, výročné dobytie trhy v obciach Veľká a Malá Poloma/66/, vojnové škody, Malá Poloma/79/, zoznam porotcov obcí notariátu/81/, industrializácia Slovenska/84/, štátna meštianska škola na pohraničí, preloženie na územie Slovenska/95/, branná pohotovosť, zoznamy majiteľov koní/114/, živnostenské lajstriky, vystavenia/162/, organizácia domáceho priemyslu/165/, obecná ľudová škola, Henckovce, zoštátnenie/171/, obchodné živnosti, súpis/205/, prenájom poľovného práva, Malá Poloma/210,1130/, branná pohotovosť, vyživovacie príspevky/222,241,2651,2679,3048/, notárska záhrada, prenájom/227/, úprava dlhu, Veľká Poloma/249,2062/, elektrizácia obce, Veľká a Malá Poloma/250/, Ústredný zväz samosprávnych, štátnych a verejných zamestnancov, zaistenie majetku/270/, živnostenské spoločenstvo, zoznam učňov a pomocníkov/372/, štátni

zamestnanci, sťahovanie z územia odstúpeného Maďarsku/463/, elektrizácia obcí, župná subvencia/487/, výkaz obecných dlhov, Henckovce a Veľká Poloma/489/, pôžička hospodárskej obrody, upísanie/494,900,906,1420/.

1939 510 - 1482 15
 Investičné práce, započatie/510/, zmena dopravného poriadku/656/, zoznamy spolkov obcí obvodu/668/, hostinská a výčapnícka koncesia, Veľká Poloma/728/, prenájom poľovného práva, Henckovce/746/, spolok Československý zväz, úradné rozpustenie/760/, obvodný lekár, Veľká Poloma, ustanovenie sídla/777/, živnostenské oprávnenia, revízia/788/, zámenná zmluva o pozemku, Malá Poloma/811/, zbierka milodarov, Oskar Javoš, Častá/897/, epidémia zmeravenia väzov/907/, trojpoľné hospodárenie, návrh na zrušenie/995/, zdravotné obvody, úprava/996/, poľnohospodársky poriadok, ustálenie a rozdelenie pastvy/100/, Pasienkové spoločenstvo v Henckovciach, premena lesnej kultúry/1008/, spolky, korporácie, základiny, zaistenie majetku/1056/, živnosť podkováčska, kurz/1073/, zlúčenie obcí Malá a Veľká Poloma/1087/, štátna cesta Rožňava - Sandec, kolaudácia stavby/1107/, liga proti tuberkulóze, založenie odboru/1188/, pôrodné asistentky, kurzy/1196/, kúpnopredajná zmluva, Rudolf Suchý a obec Malá Poloma/1222/, notársky úrad Betliar, odovzdanie úradu/1244/, Bývalí urbarialisti, Malá Poloma, prevzatie lesnej plochy do štátnej správy/1261/, veľkostatok Andrassy Gejza, poštátňenie, Betliar/1296/, pomocný fond podpory/1399/, autodopravná koncesná živnosť, Betliar/1461/.

1939 1502 - 2499 15
 Štátne ľudové školy, ustanovenie kuratórií/1523,1790/, veľkostatok Emanuela Andrassyho, vyrubenie dávky z prepychu/1535/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, zrušenie VI. dočasnej postupnej triedy/1590/, tržné právo, Veľká a Malá Poloma, žiadosť /1612/, ohňohasičský sklad, Henckovce, spor o pozemok/1617/, cigánske koliby, výmaz z domového katastra/1737/, štátna cesta Henckovce-Roštár-Ochtiná-Nižná Slaná, zjednanie cien pozemkov/1753/, zápisnica stavebnej komisie, Malá Poloma/1755,1805/, veľkostatok Andrassy Gejza, poštátňovacia akcia/1764/, živnosť stolárska, Betliar, vrátenie živnosti/1867/, nerastné bohatstvo v obvode Veľká Poloma/1869/, prechod robotníkov do Maďarska za prácou, zákaz/1887,2610/, štátna

ľudová škola, Veľká Poloma, ponechanie VI. postupnej triedy/1901/, rozhraničovacie práce na slovensko-maďarskej hranici/1916/, vládny komisár obce Betliar, návrh na menovanie/2074/, vyživovacie príspevky, zoznam žiadateľov/2080/, zriadenie židovských pracovných táborov/2234/, okresný poradný zbor hospodársky a obecný výbor hospodársky, zriadenie/2238,2407/, obchod s strižným tovarom, Betliar/2312/, lesné práce v Nemecku, zoznam osôb/2313/, cigáni, vykázanie do domovských obcí/2347/, rozpočet obce Malá Poloma/2356/, obce Betliar/2357/, zriadenie telefónnej stanice pre notársky úrad Veľká Poloma/2380,2629/, pochovanie Dr. Chalupku na starom cintoríne v Betliari, výmer/2421,2491,2633/, hospodárska čelad', súpis/2443,2663/, obchod s miešaným tovarom, Veľká Poloma, vrátenie živnosti/2447/, poľovné právo, výkon v pohraničnom pásme, obežník/2461/, požiar senníka, Betliar/2464/, verejné obecné knižnice, výkaz hospodárenia/2486/, brušný týfus, Henckovce/2497/.

1939

2506 - 3048

15

ľudová škola hospodárska, Veľká Poloma, vyučovanie náboženstva/2560/, elektrifikácia obcí Veľká a Malá Poloma, podpora/2575/, stavba vodovodu, Malá Poloma, podpora/2576/, zdravotné obvody Dobšinského okresu, úprava/2586/, majitelia mlynov v obvode notárskeho úradu/2634/, obecné pamätne knihy, zápisy pamätných udalostí/2645,2823/, stavebné povolenie, Malá Poloma/2669,2790,2792/, vládny komisár, Betliar, menovanie/2741/, obývacie povolenie, Betliar/2748/, pamätne knihy, revízie/2824/, duchovní obvodu notárskeho úradu/2827/, prenájom poľovného práva, Veľká Poloma/2910/, prenájomná zmluva, obec Betliar/2925/, chudinské zaopatrenie, Javoš Oskár, Častá/2991/, domovské listy.

91.

1940

9 - 1000

16

Vyživovacie príspevky/9/, notársky úrad, Betliar, zrušenie/42/, spolky v rámci bývalej československo-socialistickej demokratickej strany robotníckej, rozpustenie /54/, zriadenie telefónnej stanice notárskeho úradu/83,299,2228,2320/, vyrubenie priamych daní, výkazy/120/, činnosť HG, žiadosť o podporu/139/, obecné ľadovne/143/, branná výchova/180/, prehliadači mrtvol, evidencia/185/, mrzáci, choromyselný, blbý, slepý, výkaz/186/, chudobný, evidencia/187/, záverečný účet obce na r. 1938, Betliar/207/, obecné hospodárenie, Malá Poloma, nedostatky/215/,

krajinské príspevky obcí za r. 1939/221/, štátna príslušnosť, Gejza Andrásy/330/, oslavy 14. marca, štátneho sviatku/462,466,574/, štátny znak bývalej Československej republiky, české nadpisy, odstraňovanie z verejných budov a listín/477/, obchody, jatky, hostince, školské budovy, cintoríny, zariadenie prvej pomoci, súpis/590/, oprava notárskeho bytu, Veľká Poloma/774/, organizačný štatút, doplnenie o spoľahlivosti obecných zamestnancov/778/, štátne dane v r. 1939/783/, Slovenský Červený kríž, zbierka/830/, včelárstvo v okrese, výkaz/840/, úprava majetkových vzťahov s Maďarskom/898/, cvičište pre brannú výchovu, Malá Poloma/937/, obchod s miešaným tovarom, Veľká Poloma/963/, klasifikačný súpis koní/970/, zamestnávanie cudzincov, smernice/1000/.

1940

1027 - 1999

16

Štátna ľudová škola, Veľká Poloma, nedostatky/1063/, výročné trhy, zamietnutie žiadosti/1069/, zápisnica stavebnej komisie, Henckovce/1105,1151/, stavebné povolenie, Henckovce/1150,1152,1153,1313,1421,1653/, obývacie povolenie, Betliar /1174/, neslovanské mená, poslovenčenie/1211/, rozpočet obce na r. 1940, Veľká Poloma/1216//, Henckovce/1217/, poľný hájnik obce Betliar, zloženie prísahy/1256/, poľnohospodárske majetky obcí, výkaz/1267/, pastviny, súpis/1269/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/1281,1413/, stavebné povolenie, Malá Poloma/1289/, politická spoľahlivosť, Štefan Chanas, Malá Poloma/1514/, štátne občianstvo, Emanuel Andrásy/1614/, hospodárska obroda Slovenského štátu, zbierka/1633/, kameňolom, Henckovce, zistenie vlastníctva/1679/, hostinská a výčapnícka koncesia, Betliar/1718/, školský rozpočet na r. 1941, Betliar/1733/, štátna ľudová škola, Veľká a Malá Poloma, rozpočet na opravy/1759,1717/, hostinská a výčapnícka živnosť, Malá Poloma/1776/, búranie obytných domov v obci Betliar/1793/, majitelia studní obcí obvodu, zoznam/1934/, predaj obecného pozemku na stavbu, Betliar/1935/, elektrizácia obce, Veľká Poloma, rozpočtové opatrenia na r. 1941/1989/, elektrizácia obce, Malá Poloma, rozpočtové opatrenia na r. 1941/1990/, pokladniční-nedodržovanie predpisov/1997,1998/.

1940

2020 - 3393

16

Hostinská a výčapnícka živnosť, zákaz prevádzania Židom/2041/, výčap liehových nápojov, zákaz, obežník/2043,2147,2734/, stavebné povolenie, Betliar/2105/,

dožinkové slávnosti HSLS /2145,2150,2283,3147/, zjazd HSLS, prihláška delegátov /2151/, hostinská a výčapnícka živnosť, nariadenie o rádioprijímačoch/2174/, Liga proti tuberkulóze, zbierka/2188/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/2195,2213/, pasienkové spoločenstvo, Betliar, zriaďujúce valné zhromaždenie/2211/, stavebné povolenie, Betliar/2288/, učňovská škola v Dobšinej, zápis učňov/2289/, pálené liehové nápoje, Veľká Poloma, ohláška predaja/2327/, verejné a súkromné bitúnky, revízia/2351/, industrializácia na Slovensku, podklady/2364/, kurzy HM, podpora/2389/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, školská záhrada/2440,2726/, pasienkové spoločenstvo, Betliar, vylúčenie členov/2468, 2469/, štátne občianstvo Židov, revízia/2475/, výkaz obecných ciest/2487/, ľudová škola, Betliar, úradný názov/2513/, Eva Islovičová, židovka, žiadosť o povolenie pobytu v obci Malá Poloma/2516,3135/, poradňa pre matky s deťmi, otvorenie/2546/, štátny polesný, Veľká Poloma, prísaha/2583/, poľovné revíre, zoznam/2630/, trojpoľné hospodárenie, zrušenie, obežník/2649,3151/, živnosť krajčírka, Betliar/2660/, obchod s miešaným tovarom, živnosť, Veľká Poloma/2661/, živnosť stolárska, Veľká Poloma/2662/, živnosť obuvnícka, Henckovce/2664/, pracovná povinnosť Židov a cigánov, úrpava/2676/, miestna organizácia HSLS, pracovné valné zhromaždenie/2713/, pasienkové spoločenstvá, založenie pasienkového konta/2721,3269/, školské záhrady obcí Henckovce a Veľká Poloma, správa/2727/, investičné práce v r. 1940/2791/, sčítanie ľudu, návrh sčítacích komisárov/2833/, požiar v obci Veľká Poloma, zápisnica/2939/, svedectvo o vojnovom zajatí/2996/, trojpoľné hospodárenie, prevádzanie zákona/3030/, obecná ľudová škola, Henckovce, inšpekčná zápisnica /3048/, Miestna osvetová komisia, Veľká Poloma, program na obdobie r. 1940-41/3052/, akcia zimnej pomoci/3053/, zbierka pre Rumunsko/3054/, zoznam Židov, Veľká Poloma/3071/, obecné pamätne knihy, zápisy pamätných udalostí/3088/, kurz pôrodných asistentiek/3218/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, zápisnica/3240/, park v obci Betliar, podpora na zriadenie/3291/, domovské listy.

- | | | | |
|-----|------|-----------|----|
| 92. | 1941 | 39 - 1805 | 17 |
|-----|------|-----------|----|
- Pasienkové spoločenstvo, Malá Poloma, prídel lesnej pôdy/44/, priame dane, výkazy/97,901,4585/, mäsoprehliadačský kurz/104/, elektrizácia obcí Veľká a Malá Poloma/121,3330,3331/, pasienkové spoločenstvá, pasienkové kontá /167, 2013,

2804/, rozpustené spolky, majetky/177/, poľná cesta „Pod Bučie“, vyvlastnenie pozemku, Veľká Poloma/182/, štátna cesta Rožňava-Sandec, kvantitatívna kolaudácia stavby/184/, HG a HM, podpora/243,743,744,1193,3107/, stavby budov bez povolenia, Betliar/254,692/, obvodná učňovská škola v Dobšinej, príspevky obcí/268/, mlyny, evidencia/271/, vianočná výpomoc pre robotníkov/332/, živnosť tesárska, Veľká Poloma, zastavenie živnosti/386/, živnosť tesárska, Henckovce, zastavenie živnosti/449/, notársky úrad Veľká Poloma, voľba notárskeho pomocníka/482/, požiar v Betliari, zápisnica/495,4311/, obecná ľudová škola, Henckovce, inšpekčná zápisnica/533/, Pasienkové spoločenstvo, Henckovce, pozemková daň/558/, živnosť krajčírka, Betliar/626/, trojpoľné hospodárenie, Henckovce, Malá Poloma/694,838,839,1310,1313/, súpis starých stromov, Betliar/713/, oslavy štátneho sviatku-14. marec/787/, stavebné povolenie, Betliar/879/, robotníci závodu Rimamuránsko-šalgótarjárskej železničnej účastinnej spoločnosti, výkaz/914/, zverolekárске evidencie/919,2732,3171/, určenie pozemkov na pastviny, Veľká Poloma/934/, Východoslovenský lesný priemysel, účastinná spoločnosť Betliar, členovia predstavenstva/960,1377/, obecná ľudová škola, Henckovce, stavba školy/1001,1045,1454/, Pasienkové spoločenstvo, Betliar, ustanovujúce valné zhromaždenie /1026/, stavba kultúrneho domu, Betliar/1104,1254/, rozpustenie obecného zastupiteľstva, Henckovce/1156/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, štátny príspevok/1205/, obývacie povolenie, Veľká Poloma/1411/, štátny obvodný lekár, umiestnenie v Malej a Veľkej Polome/1478/, stavebné povolenie, Henckovce/1489/, stavebné povolenie, Betliar/1509,2111,2113/, stavebné povolenie, Malá Poloma/1805,3273,3356,3402/.

1941

2003 - 3470

17

Štátna ľudová škola, Betliar, režijný preddavok/2023/, hostinská a výčapnícka koncesia, obežník/2027/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/2108,2110,2112/, murárska koncesia, Betliar/2196/, vyvlastnenie stavebného pozemku, Veľká Poloma/2378,3236/, štátny vyživovací príspevok/2404/, Hajduček Karol, náhrada za funkciu vládneho komisára obce Betliar/2427/, čakáreň v obci Veľká Poloma/2440/, súpis hospodárskych zvierat/2444/, hospodárska čel'ad', poplatky/2511/, stavba prádelne v požiarom pásme železnice, Henckovce/2549/, prenájom poľovného práva, Veľká Poloma/2725/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, potreby

školy/2796/, studne, výstavba v zdravotnej akcii/2830/, živnosť kachliarska, Betliar/2890/, pasienkové konto, Malá Poloma, revízia/3029/, stavebné povolenie pre chatu, pstruhová lihareň na „Podsulovej“/3129/, zápis smrtného pádu, Veľká Poloma/3152/, Ev. a.v. ľudová škola v Henckovciach, zriadenie školského výboru/3159/, studne v Betliari, závady/3161/, štátna cesta Rožňava-Sandec, vyvlastnenie pozemkov/3247,3703/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/3278/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, prístavba školy/3282,3561,3562/, Slovenská hasičská jednota, pamätnica/3359/.

1941 3524 - 4722 17
 Živnosť tesárska, Malá Poloma, zastavenie živnosti/3575/, strojom mlátené obilie, výkaz/3610/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, školská záhrada/3710/, osoby odkázané na verejnú pomoc, výkaz/3778/, požiarna polícia v obciach, nedostatky/3797/, stavby prevedené v r. 1940-41 v obci Betliar, zoznam/3919/, Župná hospodárska a lesnícka jednota vo Zvolene, členská prihláška obce Malá Poloma/3923/, stavebné povolenie, Betliar/3987/, štatistika včelárstva v r. 1941/3996/, Pasienkové spoločenstvo, Malá Poloma, schválenie pasienkového konta za r. 1940/3997/, Pasienkové spoločenstvo, Henckovce, schválenie pasienkového konta/3998/, štátna ľudová škola, Veľka a Malá Poloma, Betliar, odovzdávanie hnutelností a nehnuteľností politickej obci/4014,4306/, úprava cintorínov/4063/, trojpoľné hospodárenie, povinné zoranie lúk/4349/, veterinárna výročná správa/4397/, ľudová škola hospodárska, Veľká Poloma, menovanie zástupcu obce do školského výboru/4408/, Pasienkové spoločenstvo, Veľká Poloma, schválenie pasienkového konta za r. 1940/4569/, stavebné povolenie, Henckovce/4577/, parná teheľňa, Henckovce, šetrenie majiteľa/4664/, čistiace stanice na obilie, prídel/4665/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, zápisnica o prehliadke/4707/.

93. 1942 23 - 998 18
 Štátna cesta Rožňava-Sandec, vyvlastnenie nehnuteľností/23,44/, Rimamuránsko-šalgótarjárska železničná účastinná spoločnosť, výkaz robotníkov/148/, dočasná správa, obec Betliar, opatrenia/186/, stavebné povolenie, Henckovce/222,1269/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, započatie výučby/224/, vyvlastnenie pozemku, Henckovce/284/, obecná ľudová škola, Henckovce, župná podpora/307/, živnosť

krajčírka, Betliar/341/, murárska živnosť, Betliar/342/, záverečný účet za r. 1941, Betliar/349/, kultúrny dom, Henckovce, rozpočet na stavbu/353,503/, regulácia potoka, Henckovce/354/, obecné cesty, vysypávanie štrkom/367/, živnosť kachliarska, Betliar/389/, živnosť murárska, Betliar/390/, živnosť liehových nápojov v uzavretých fľašiach, Veľká Poloma/391/, novostavby, adaptácia a prestavby budov pre ľudové školy, výkaz/396/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, štátny príspevok/403/, miestna osvetová komisia, Veľká Poloma, kompetencie/449/, elektrizácia obcí Veľká a Malá Poloma/472/, zákaz podávania a predaja alkoholických nápojov cigánom/492/, zbor Slovenskej ligy, reorganizácia/537/, podniky, zoznam/780/, vyvlastnenie pozemku, Veľká Poloma/841,2211/, Pasienkové spoločenstvo, Malá Poloma, schválenie pasienkového konta za r. 1941/848/, poľovné revíry, evidencia/859/, oslava štátneho sviatku-14. marec/893/, úradné názvy miest a obcí, revízia/906/, oslavy prezidenta Dr. J. Tisu/923/, exekučné zápisnice/966, 968,969,970,972/, záverečný účet za r. 1937, Veľká Poloma/992/, záverečný účet za r. 1937, Malá Poloma/998/.

1942	1011 - 1500	18
------	-------------	----

Pasienkové spoločenstvo, Henckovce, pasienkové konto za r. 1941/1014/, Pasienkové spoločenstvo, Betliar, zápisnica/1015/, Bývalí urbarialisti v Betliari, chov plemenníkov/1028/, Ev.a.v. ľudová škola, Henckovce, dozor nad stavbou/1042/, sirotskí otcovia, stanovenie/1060/, živnosť mäsiarska a údenárska, Betliar/1078/, povinné obrábanie poľnohospodárskej pôdy, nariadenie/1093/, hostinská a výčapnícka koncesia, Malá Poloma/1111/, inventár o pozostalosti, Ján Ďuran Šimon, Henckovce/1115/, vyvlastnenie stavebného pozemku, Betliar/1185/, spor o obecný dom, Malá Poloma/1233/, obecná cesta na stanicu v Betliari, oprava/1270/, inventár o pozostalosti, Zuzana Ciberaiová, Malá Poloma/1273/, inventár o pozostalosti, Ondrej Baláž, Malá Poloma/1274/, stavba vzorných studní, obežník/1290/, obec Veľká Poloma, dotazník/1315/, Pasienkové spoločenstvo, Veľká Poloma, pasienkové konto za r.1941/1439/, Mária Šeblová, potvrdenie o arijskom pôvode/1468/, obchod s miešaným tovarom, Henckovce, vrátenie živnosti/1500/.

1942	1501 - 2488	18
------	-------------	----

Živnosť obuvnícka, Henckovce/1504,1689/, Slovenský červený kríž, zbierka/1510/,

Pasienkové spoločenstvo, Betliar/1621/, poľovné revíre, evidencia/1683/, Štefan Kúkel, vládny komisár obce Betliar, zrieknutie sa funkcie/1696/, živnosť s strižným tovarom, Betliar/1718,2335,2368/, stavebné povolenie, Henckovce/1728, 1894, 2014,2037/, elektrizácia obcí obvodu/1729,2870/, stavebné povolenie, Malá Poloma /1748, 1814, 1947,2295,3402/, vyvlastnenie pozemku, Veľká Poloma/1780,2558/, stavebné povolenie, Veľká Poloma /1821,2006,1839,1840,1917,2317,2912/, záverečný účet za r. 1939, Henckovce /1835/, cintorín, prenájom/1892/, zápisnica stavebnej komisie, Betliar/1946,2003/, spor medzi obcou Betliar a Gejzom Andrássym/1961,2366/, inventár o pozostalosti, Juraj Hatvaník, Malá Poloma/2038/, spaľovacia pec, Betliar/2043/, kúpnopredajná zmluva medzi bývalými urbarialistami a obcou Veľká Poloma/2044/, miestna komisia, menovanie členov/2045/, záverečný účet za r. 1940, Henckovce/2051/, živnosť stolárska, Veľká Poloma/2069/, živnosť murárska, Betliar/2136/, stavebné povolenie, Betliar/2166,2289/, spolok Jednota slovenského roľníckeho dorastu, zánik/2185/, exekučné zápisnice/2215, 2216,2217/, záverečný účet obce za r. 1936, Malá Poloma/2218/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, zmena na Ev. a.v. ľudovú školu/2308/, obecná ľudová škola, Betliar, zriadenie školského výboru/2324/, vojenský poškodenci, výkaz/2364/, hostinská a výčapnícka živnosť, Malá Poloma/2395/, štátne a bývalé krajinské cesty, príspevky obcí/2407,3432/, murárska živnosť, Henckovce/2416/, zbierka milodarov, Javoš Oskár, Častá/2429/, požiar, Betliar/2447/, okresná účňovská škola, Dobšina, rozpočet/2459/.

1942

2508 - 4008

19

Ondrej Mitran, Betliar, padlý vo vojne/2557/, hostinské podniky, zatriedenie/2578/, sirotskí otcovia obvodu/2609,3282/, obecné zastupiteľstvá, rozpustenie/2612/, vyvlastnenie nehnuteľností Židov/2630/, druhopisy štátnych matrík za r. 1941, závady/2653/, vyvlastnenie pozemku, Henckovce/2673/, Andrej Cirbus, vojnový invalid, Malá Poloma/2724/, miestny veliteľ CPO, Betliar, menovanie/2744/, mlátenie obilia cepami, povolenie pre obec Henckovce/2805/, Anrassy Emanuel, Betliar, revízia lesného hospodárstva/2825/, čistiaca stanica na osivo, Betliar/2852/, osivová akcia jesenná/3025,3032/, hospodárska čel'ad', súpis/3280/, kurz mäsoprehliadačov/3405/, usporiadanie hraníc katastrálneho územia, Betliar/3408/, Štefan Galajda, vojnový invalid, Malá Poloma/3423/, svedectvá o pobyte,

Betliar/3480,3483,3486,3491/, školská budova, Henckovce, podpora/3527/, Štefan Demko, Betliar, potvrdenie o arijskom pôvode/3584/, vojnová zimná pomoc HSL'S/3654/, Ján Kuzma, vojnový invalid, Malá Poloma/3737/, obývacie povolenie, Henckovce/3758/, výročná veterinárna správa za r. 1942/3775/, vyživovacie príspevky v dobe brannej pohotovosti, obežník/3784/, Židia, úprava branného pomeru/3795/, povinné zakúpenie rádioprijímača pre hostinec, Betliar/3863/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/3892/, obývacie povolenie, Veľká Poloma/3909/, obývacie povolenie, Betliar/3913/, Slovakotour, miestny zbor v Dobšinej, členovia/3923/, rozpočet obce Betliar na r. 1943/4008/.

94. 1943 23 - 970 19
- Priame dane, výkazy/26/, Pasienkové spoločenstvo, Malá Poloma, pasienkové konto za r. 1942/38/, stavebné povolenie, Henckovce/74/, správa štátnych lesov, Betliar, zoznam robotníkov/87/, škody spôsobené požiarom, podpora, Veľká Poloma/88/, chudobní a na verejnú opateru odkázaní, zoznam/91/, kurz podkováčsky/125/, Pasienkové spoločenstvo, Veľká Poloma, pasienkové konto za r. 1942/152/, potvrdenie o arijskom pôvode, Betliar/169,172/, jesenná osivová akcia/196/, živelná pohroma, podpora/234,272/, potvrdenie o árijskom pôvode, Henckovce/264/, postavenie kríža a pamätnej dosky, Malá Poloma/291/, stavebné povolenie, Malá Poloma/346,611,1367,1372,1612,1929,2639,3409/, vicinálne a obecné cesty, udržovanie /401/, železná troska, Malá Poloma/405/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, záverečný účet na rok 1942/410/, Štefan Hajduček, Betliar, potvrdenie o arijskom pôvode/411/, záverečný účet na rok 1936, Betliar/413/, obecné svedectvo o kúpe nehnuteľností, Betliar/441/, cigáni, štátne občianstvo, obežník/476/, obecná ľudová škola v Betliari, žiadosť o štátny príspevok /530/, Pasienkové spoločenstvo, Henckovce, pasienkové konto za rok 1942/540/, Ev.a.v. ľudová škola vo Veľkej Polome, žiadosť o štátny príspevok /587,589/, obec Henckovce, žiadosť o štátny príspevok/588/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/644, 685,906,1613,3624/, Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome, dozorná prehliadka /673/, kominárska živnosť /675/, Alojz Šébl, Betliar, exekúcia/712/, stavebné povolenie, Betliar /855,866/, obývacie povolenie, Betliar/858/, Ev.a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, zápisnica o prehliadke/864,970/, podkováčska živnosť, Veľká Poloma/855,886/, vicinálne cesty, príspevky/940/, bývalé židovské majetky, hlásenie/950/.

1943 1019 - 1993 19

Hovädzí dobytok, povinné odovzdávanie a povinný predaj/1083,1468,1737/, duchovní, branná povinnosť/1118/, regulácia rieky Slanej/1146/, čistiaca stanica na osivo, Betliar, zahájenie činnosti/1230/, regulačné a zastavovacie plány miest a obcí, vyhotovenie/1239/, spolky, revízia/1278/, živnosť stolárska, Betliar/1315,1517/, Bývalí urbárnici vo Veľkej Polome, zámenná zmluva/1337/, jarná a jesenná osivová akcia/1347,1676,2725/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/1418/, sídlo notárskeho úradu, situačný plán/1475/, zlatý poklad štátu, príspevky/1562/, miestny zbor pre cestovný ruch, výmer o členstve/1595,1597,1598/, zápisnica stavebnej komisie, Henckovce/1609/, továreň na konzervovanie ovocia, zriadenie/1620/, koncesia na nákladnú autodopravu, Betliar/1648,3466/, zápisnica hospodárskej komisie, Betliar/1721/, spolky, zánik trvalou nečinnosťou/1750/, Štefan Kiss, r. kat. farár, Veľká Poloma, prejednanie pozostalosti/1779/, záverečný účet na r. 1937, Betliar/1798/, Pasienkové spoločenstvo a Bývalí urbarialisti, Betliar, uzávierky pasienkového konta/1820/, záverečný účet na r. 1936, Betliar/1926/, požiarne pohotovosť v čase žatvy a mlatby/1939, 1962/, poštový úrad, umiestnenie v Betliari/1971/, bývalé židovské poľnohospodárske nehnuteľnosti, zrušenie árendovných zmlúv/1978/, prenajaté židovské nehnuteľnosti, výpoveď nájomného pomeru/1978/.

1943 2005 - 2947 20

Cigáni podliehajúci vojenskej alebo pracovnej povinnosti, zoznam/2089/, zápisnica stavebnej komisie, Betliar/2119/, Bývalí urbarialisti, Betliar, pasienkové konto za r. 1940/2191/, Jozef Tegdeš, Betliar, vojnový invalid/2280/, miestny veliteľia brannej výchovy, menovanie/2284/, zábavné podniky, zistenie/2291/, obecná pastiereň a maštal', Veľká Poloma, žiadosť o podporu/2293/, pomenovanie ulíc a verejných miest, nariadenie/2334/, hostinské a výčapnícke živnosti, výkaz/2353,3300/, spolok „Slovenská roľnícka jednota“, Malá Poloma, zistenie majetku/2356/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, organizačné zmeny/2400/, cigáni, úprava pomerov/2423,3015/, vodovod, Malá Poloma/2455/, Ján Ciberaj, Veľká Poloma, zápis smrtného pádu/2536/, Anna Ilona Pavlíková, Betliar, potvrdenie o árijskom pôvode/2538/, koncesia podkováčska, Veľká Poloma/2574/, kameňolomy, šetrenie/2590/, poľovné,

obecné a urbárske revíry, obežník o prenájme/2604/, vládni komisári, starostovia obcí, výkaz/2653/, Ján Janco Dovec, Henckovce, vojnový poškodenec/2826/, bývalé židovské poľnohospodárske nehnuteľnosti, odpredaj na dražbe/2923,3101/.

1943 3007 - 4098 20

Vedecká spoločnosť pre zahraničných Slovákov, zbierka/3016/, obývacie povolenie, Malá Poloma/3130,3235/, cigánsky tábor, Henckovce, ochranné opatrenia/3131/, živnosť podkováčska, Veľká Poloma/3156/, cesta na stanicu, Betliar/3271/, Ondrej Barto, vojnový invalid, Malá Poloma/3304/, obývacie povolenie, Veľká Poloma/3315,3479/, manželstvá maloletých osôb, výkaz/3392/, cigánsky vajdovia v obciach obvodu, menovanie/3405,3406,3408/, Juraj Jerga, Betliar, potvrdenie o árijskom pôvode/3412/, vyst'ahovalectvo/3428/, žiadosť o rozšírenie cintorína, Henckovce/3461/, živnosť trh s domácim plátnom, Henckovce/3467/, stavebné povolenie, Henckovce/3480/, spor obce Betliar a Márie Švirlochovej o vydanie nemovitosti do dražby/3519/, prenájomná zmluva medzi obcou Veľká Poloma a Úverným družstvom vo Veľkej Polome/3745/, sirotskí otcovia a poručníci, výkaz/3746/, Andrej Cirbus, vojnový invalid, Malá Poloma/3758/, zamestnávanie cudzincov, smernice/3781/, štátne cesty, príspevky/4004/, Mária Klučárová, Veľká Poloma, potvrdenie o árijskom pôvode/4009/, výkaz zomrelých a sobášených za r. 1943/4023/, Ján Fafrák, Henckovce, potvrdenie o árijskom pôvode/4031/, vyživovacie príspevky v dobe brannej pohotovosti/4044/, potravné družstvo, Veľká Poloma, zánik/4052/, regulácia potoka, Malá Poloma, žiadosť o príspevok/4058/, obecná ľudová škola, Betliar, záverečný účet za r. 1942/4091/, zoznam asociálnych osôb obcí obvodu, dejiny židovstva v Henckovciach.

95. 1944 116 - 1978 20

Elektrizácia obcí obvodu/122,123/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, spravovanie kmeňového majetku/257/, podpora pre utečencov/279/, Potravné družstvo, Betliar, likvidácia/281/, nedostatky a závady v CPO, Henckovce/293/, spolok Jednota slovenského roľníckeho dorastu, Veľká Poloma, zánik/451/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, záverečný účet za r. 1943/491/, jarná a jesenná osivová akcia/573,611/, menovanie obecných funkcionárov/620/, cigáni v okrese, hlásenie /629/, spolok divadelných ochotníkov P.J. Šafárika, Betliar/823/, Ján Kuzma,

vojnový invalid, Malá Poloma/843/, Ján Vencel, vojnový invalid, Betliar/849/, zápisnica stavebnej komisie, Veľká Poloma/978/, rozpočet obce na r. 1944, Betliar/1024/, žiadosť o príspevok na stavbu obecného domu, miestnosť pre poštu a kultúrnu sieň, Betliar/1094,1581,2683/, Ján Madáč, Veľká Poloma, potvrdenie o árijskom pôvode/1102/, obývacie povolenie, Betliar/1306/, cigáni, úprava pomerov/1334/, stavba hospodárskych budov, Emanuel Andrassy, Betliar/1479/, ubytovanie vojska, Betliar/1517/, štátny znak SR, používanie na obecných pečiatkach/1535/, Pasienkové spoločenstvo, Betliar, valné zhromaždenie/1546/, stavebné povolenie, Henckovce /1592/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, hospodárenie školy/1633/, Pasienkové spoločenstvo, Henckovce, pasienkové konto na r. 1943/1634/, príspevky obciam na schodky obecných rozpočtov/1698,1699,1700,1701/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, dovolenky žiakov/1716/, obývacie povolenie, Malá Poloma/1722/, sľub poľných hájnikov, Henckovce/1724/, menovanie členov obecných výborov, Veľká a Malá Poloma, Betliar /1733, 1734,1735/, potvrdenie o árijskom pôvode, Betliar/1767,2641,2814/, sociálny ústav HSLS, verejná zbierka/1780/, ľudové školy, úhrada vecného nákladu/1799,1801/, nepriateľské bojové činy, odstraňovanie následkov/1800/, štátna ľudová škola, Veľká Poloma, mimoriadny rozpočet na r. 1944/1819,2233/, stavebné povolenie, Veľká Poloma/1903,1964,2209/, stavba obecnej pastierne a maštale, Henckovce /1911/, vyvlastnenie pozemku, Malá Poloma/1960/, živnosť krajčírka, Betliar/1971/.

1944

2006 - 2995

21

Štátne vyživovacie príspevky/2007/, prístavba colného úradu na stanici v Betliari/2024/, Pasienkové spoločenstvo, Veľká Poloma, odovzdanie úradnej agendy/2103/, požiarne pohotovosť v čase žatvy a mlatby/2178/, zriadenie a úprava lekárskeho obvodu, Dobšiná/2200/, obecná ľudová škola, Betliar, záverečné účty za r. 1943/2206/, obývacie povolenie, Betliar/2348/, HG, príspevky z obecných rozpočtov/2367/, rozpočet obce na r. 1944, Malá Poloma/2438/, poľnohospodárske podniky, evidencia/2519/, Mária Patantusová, Betliar, exekúcia/2534/, povinné legitimácie, zavedenie/2536/, ošetrovateľne CPO, zriadenie/2539,2555/, obecná cesta v Betliari, príspevky/2581/, neslovanské priezviská občanov slovenskej národnosti, zoznam/2601/, kolaudácia pastierne, Veľká Poloma/2633/, evakuácia gážistov/2703/,

regulácia potoka, Malá Poloma/2779/, výkaz cigánskych kolíb, chalúp v obvode notariátu/2806/, Ev. a.v. ľudová škola, Veľká Poloma, zrušenie IV. postupovej triedy/2838/, živnosť kováčska, Veľká Poloma/2856/, mimoriadny odstrel muflónov, Betliar/2891/, koncesia tesárska, Betliar/2904/, Ev. a.v. ľudová škola, Henckovce, rozpočet školy na r. 1945/2923/.

1944	3000 - 3698	21
------	-------------	----

Hostinské a výčapnícke živnosti, zákaz podávania liehových nápojov/3015,3141/, živnosť obuvnícka, Veľká Poloma/3016/, obecné výbory, úprava pre organizovanie /3066/, zaistenie školských miestností/3068/, štátny vyživovací príspevok, obežník/3101,3169/, povinné odovzdávanie zbraní/3107/, súpis hovädzieho dobytku za r. 1944/3128/, verejné zásobovanie/3134/, zbierka pre partizánov a ranených vojakov/3140/, autobusová doprava Dobšiná-Červená Skala, zavedenie/3210/, rozpustené organizácie, výstroj, výzbroj/3233,3248/, obmedzenie cestovania, obežník/3264/, zbierka pre obec Telgárt/3278/, cesty a mosty z Dobšinej do Betliara, kontrola/3393/, opevňovacie práce, pracovná povinnosť/3406,3441,3597,3612/, živnosť tesárska, Betliar/3440/, náhrada za vojenské škody/3484,3502,3511-3557/, stavebné povolenia v pohraničnom pásme, úprava/3574/, zásobovanie nemeckých jednotiek /3610/, zatemňovanie, obežník/3611,3684/, protipožiarne opatrenia CPO, obežník/3614/, protiletdecké zákopy/3691/, hospodárska čel'ad' na veľkostatku Emanuela Andrássyho v Betliari, zoznam/bez čísla/.

III. Účtovný materiál

Obec Veľká Poloma

96. 1907 22
Rozpočet obce
97. 1913
Peňažný denník stavby škôlky
98. 1916
Rozpočet obce, Hlavná účtovná kniha stavby škôlky, Výťah z daňovej knihy.
99. 1917
Rozpočet obce, Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Inventár majetku obce, Zápisnice k záverečnému účtu obce.
100. 1918
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce, Zápisnice k obecnému rozpočtu.
101. 1919
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Pokladničný denník obce, Inventár majetku obce.
102. 1920
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Pokladničný denník obce, Inventár majetku obce, Zápisnice k obecnému rozpočtu a záverečnému účtu obce.

103. 1921
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Pokladničný denník, Inventár majetku obce, Zápisnice k obecnému rozpočtu a záverečnému účtu obce.
104. 1922
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Pokladničný denník obce, Inventár majetku obce.
105. 1923
Rozpočet obecnej pokladne, Pokladničný denník obce.
106. 1924
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Denník obecnej základiny hrdinského pamätného diela, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti.
107. 1925
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Peňažný denník fondu opatrovníckeho, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Peňažný denník fondu hrdinského pamätného diela, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti.
108. 1926
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Pokladničný denník obce, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu hrdinského pamätného diela, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.

109. 1927
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Pokladničný denník obce, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu hrdinského pamätného diela, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Peňažný denník stavebného fondu opatrovne, záverečný účet obce, Inventár majetku obce.
110. 1928
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Peňažný denník stavebného fondu opatrovne, Peňažný denník hrdinského pamätného diela, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti.
111. 1929
Pokladničný denník obce, Peňažný denník obecnej základiny robotníckej podpory, Peňažný denník základiny chudobných, Peňažný denník obecnej základiny na stavbu opatrovne, Peňažný denník obecnej základiny hrdinského pamätného diela, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Inkasovací denník pre dávku z nápojov.
112. 1930
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Peňažný denník obecnej základiny chudobných, Peňažný denník obecnej základiny na stavbu opatrovne, Peňažný denník obecnej základiny hrdinského pamätného diela, Peňažný denník základiny robotníckej podpory, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubnú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Vyberací denník dávky zo zábav, Vyberací denník dávky z nápojov, Vyberací denník z prírastku hodnoty nemovitosti.

113. 1931 23
Rozpočet obce, Rozpočet štátnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Peňažný denník obecnej základiny chudobných, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Denník pre dávku z nápojov.
114. 1932
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Peňažný denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár k záverečnému účtu, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Priebežný pokladničný denník z dávky z nápojov.
115. 1933
Rozpočet obce, Rozpočet štátnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Peňažný denník obecnej základiny chudobinskej, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Denník pre dávku z nápojov.
116. 1934
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Peňažný denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Denník obecnej dávky zo zábav, Denník obecnej dávky z nápojov.

117. 1935
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obecnej základiny chudobných, Pokladničný denník obecnej základiny knihovnej, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Pokladničný denník obecnej dávky z nápojov, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav.
118. 1936 24
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník kaucí a depozitov, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav, Denník dávky z nápojov, Vyrubujúci lajster príspevkov na plemeniakov.
119. 1937
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza obce, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník základiny na plemeniakov, Pokladničný denník fondu knihovného, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Záverečný účet obce, Výt'ah z inventára majetku obce, Inventár obecnej knižnice, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Pokladničný denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav.
120. 1938
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník príspevkov na plemeníkov, Hlavný pokladničný denník príspevkov na poľných hájnikov, Pokladničný denník obecnej základiny knihovnej,

Pokladničný denník základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia od psov, Pokladničný denník obecnej dávky z nápojov, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav, Pokladničný denník obecnej dávky od psov, Pokladničný denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti.

121. 1939 25
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník základiny chudobinskej, Hlavný pokladničný denník príspevkov na poľných hájnikov, Hlavná kniha príspevkov na plemenných kancov, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku oobce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky od psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Vyrubujúci lajster na plemeniakov.
122. 1940
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník základiny knihovnej, Denník výdavkov na stavbu obecnej pastierne, Denník príspevkov na plemeniakov, Hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Hlavná kniha obecnej základiny chudobinskej, Pokladničný denník kaucii a depozít, Hlavná kniha príspevkov na kanca, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník dávky zo zábav, Popisný lajster a vyrubujúci denník príspevkov na plemeniakov.
123. 1941
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza obce, Hlavná kniha základiny chudobinskej, Pokladničný denník býkovej základiny, pokladničný denník základiny knihovnej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha obecnej

dávky od psov, Hlavná kniha obecnej dávky príspevkov na poľných hájnikov, Pokladničný denník obecnej dávky plemenníkov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkov na plemeníkov.

124. 1942 26
 Rozpočet obce, Rozpočet ev. a.v. ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Hlavný pokladničný denník základiny knihovnej, Hlavný pokladničný denník depozít, Pokladničný denník býkovej základiny, Hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Hlavná kniha príspevkov na obecných plemeníkov, Záverečný účet obce, Záverečný účet ev. a.v. ľudovej školy, Inventár majetku obce, Hlavná kniha z dávky prírátku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky hasičskej, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávky od psov.
125. 1943
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Hlavný pokladničný denník vyživovacích príspevkov, Peňažný denník obce, Peňažný denník knižničného fondu, Hlavná kniha depozít, Denník základiny chudobinskej, Sumár a súvaha záverečného účtu, Inventár majetku obce, Inventár obecnej knižnice, Inventár CPO, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkov na plemeníkov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Vyrubujúci register a hlavná kniha dávky hasičskej, Výberčia tabela individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom.
126. 1944
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník býkový, Dielčí denník výdavkov notariátu, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Denník knižničného fondu, Denník kaucíí a depozít, Sumár a súvaha záverečného účtu obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha príspevkov na obecných plemeníkov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster pre dávku za psov, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster dávky z

prírastku hodnoty nemovitosti, Výrubný lajster príspevkov na plemeníkov, Výrubný lajster a hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Výrubný lajster a hlavná kniha dávky hasičskej.

Obec Betliar

127. 1939 27
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza obce, Pokladničný denník depozitu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník cenností a cenín, Pokladničný denník príspevkov na poľné cesty, pokladničný denník príspevkov na plemeníkov, Hlavná kniha príspevkov na poľné cesty, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Pokladničný denník dávky z nápojov, Pokladničný deník cintorínových poplatkov, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster dávky z nápojov, Vyrubujúci denník príspevkov na plemeníkov.
128. 1940
 Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet štátnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník cenností a cenín, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník príspevkov na poľné cesty, Hlavná kniha príspevkov na poľné cesty, Denník príspevkov na plemeníkov, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Inventár majetku štátnej ľudovej školy, Hlavná kniha dávky za mäso z plemeníkov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster pre dávku za psov.
129. 1941
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník kaucíí a depozít, Pokladničný denník príspevkov na poľné cesty, Hlavná kniha príspevkov na poľné cesty, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha obecnej dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej

dávky, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha poplatkov za mäso, Hlavná kniha na cintorínske poplatky, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav, Vyrobujúci lajster a hlavná kniha príspevkov na obecných plemeníkov, podklady pre vymeranie dávky hasičskej, vodného a kanalizačného poplatku.

130. 1942 28

Rozpočet obce, Rozpočet fondu chudobných, Rozpočet ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Hlavná kniha chudobinského fondu, Hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Hlavná kniha príspevkov na obecných plemeníkov, Záverečný účet obce, Záverečný účet obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obce, Odpis inventárneho denníka obce, Vecné doklady k rozpočtu obce, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z mäsa, Hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha na cintorínske poplatky.

131. 1943

Rozpočet obce, Rozpočet obecnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Denník základiny chudobinskej, Hlavná kniha depozít, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Inventár CPO, Inventár DHS, Vecné doklady k rozpočtu obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výrubný register a hlavná kniha dávky hasičskej, Výrubný lajster a hlavná kniha príspevkov na plemeníkov, Výrubný lajster a hlavná kniha príspevkov na poľné cesty.

132. 1944

Rozpočet obce, Výťah z inventára majetku obce, Vecné a formálne doklady k rozpočtu obce.

Obec Henckovce

133. 1917 29

Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce.

134. 1918
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce.
135. 1919
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce.
136. 1920
Rozpočet obecnej pokladne, hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Inventár majetku obce.
137. 1921
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce.
138. 1922
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce.
139. 1923
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Inventár majetku obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce.
140. 1924
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník opatrovníckeho fondu, Záverečný účet obce.
141. 1925

Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Peňažný denník fondu opatrovníckeho, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.

142. 1926

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Denník obecného chudobinského fondu, Denník obecného fondu robotníkov podporujúceho, Denník obecného stavebného fondu opatrovne, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Obecný príjmový daňový denník.

143. 1927

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Peňažný denník obce, Záverečný účet obce.

144. 1928

Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Denník obecnej základiny fondu chudobinského, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.

145. 1929

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Denník obecného fondu robotníkov podporujúceho, Denník obecného fondu opatrovne, Denník fondu chudobinského, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.

146. 1930

Rozpočet obce, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny chudobinskej a robotníkov podporujúceho, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.

147. 1931

Rozpočet obce, Rozpočet ev. a.v. ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Denník obecnej základiny chudobných, záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z

prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Inkasovací denník pre dávku z nápojov, inkasovací denník pre dávku zo zábav.

148. 1932 30
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár k záverečnému účtu, Inventár majetku obce, Zápisnica k záverečnému účtu obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Inkasovací denník pre dávku prírastku hodnoty nemovitosti, Inkasovací denník pre dávku zo zábav.
149. 1933
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Denník obecnej základiny chudobinskej, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov.
150. 1934
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha hasičskej dávky.
151. 1935
 Rozpočet obce, Rozpočet fondu chudobných, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obecnej základiny chudobných, Pokladničný denník obecnej základiny knihovnej, Hlavná kniha z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavný sumár k záverečnému účtu základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav, Pokladničný denník obecnej dávky z nápojov.

152. 1936 31
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník kaucii a depozít, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Denník obecnej dávky z nápojov.
153. 1937
 Rozpočet obce, Rozpočet obecnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Pokladničný denník kaucii a depozít, Denník obecnej základiny knihovnej, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Inventár majetku obecnej ľudovej školy, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Denník hasičských poplatkov.
154. 1938
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza obce, Denník základiny chudobinskej, Denník kaucii a depozitov, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Pokladničný denník obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav, Denník hasičských poplatkov.
155. 1939 32
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza obce, Denník depozitov, Pokladničný denník základiny knihovnej, Denník základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti.

156. 1940
Rozpočet obce, Rozpočet ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Záverečný účet obce.
157. 1941
Rozpočet obce, Rozpočet ľudovej školy, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Hlavná kniha základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha obecnej dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky.
158. 1942 33
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Hlavná kniha chudobinského fondu, Hlavný depozitný denník, Záverečný účet obce, Výťah z inventára majetku obce, Hlavná kniha pre dávku hasičskú, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov.
159. 1943
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Peňažný denník obce, Hlavná kniha depozít, Denník základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná účtovná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov, Výrubný register a hlavná kniha dávky hasičskej, Výrubný register a hlavná kniha dávky za psov, Výberčia tabela individuálny predpisný výkaz priamych daní s prirážkami a príslušenstvom.
160. 1944
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Denník obecného fondu chudobinského, Denník kaucí a depozít, Výťah z inventára majetku obce, Prílohová súprava k záverečnému účtu obce, hlavná kniha dávky za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha

dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Výrubný lajster a hlavná kniha pre vyberanie dávky hasičskej.

Obec Malá Poloma

- | | | |
|------|--|----|
| 161. | 1907 | 34 |
| | Rozpočet obce | |
| 162. | 1916 | |
| | Rozpočet obce | |
| 163. | 1917 | |
| | Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Zápisnica k obecným záverečným účtom za r. 1917, Inventár majetku obce. | |
| 164. | 1918 | |
| | Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Zápisnica k obecným záverečným účtom za r. 1918, Inventár majetku obce. | |
| 165. | 1919 | |
| | Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Zápisnica k obecnému rozpočtu a záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce. | |
| 166. | 1920 | |
| | Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Inventár majetku obce. | |
| 167. | 1921 | |
| | Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Zápisnica k obecnému rozpočtu a záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce. | |

168. 1922
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Zápisnica k obecnému rozpočtu a záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce.
169. 1923
Rozpočet obecnej pokladne, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník, Pokladničný denník, Zápisnica k obecnému rozpočtu, Inventár majetku obce.
170. 1924
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník robotníkov podporujúceho, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.
171. 1925
Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Peňažný denník fondu chudobinského, Peňažný denník fondu robotníkov podporujúceho, Záverečný účet obce.
172. 1926
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Peňažný denník obce, Denník obecnej základiny, Denník obecného fondu chudobinského, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.
173. 1927
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Peňažný denník obce, Denník obecného fondu chudobinského, Denník fondu robotníkov podporujúceho, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov.

174. 1928
Rozpočet obce, Pokladničný denník obce, zoznam platieb za r. 1927-28, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce.
175. 1929
Rozpočet obce, Pokladničný denník obce, Denník obecného fondu chudobinského, Denník fondu robotníkov podporujúceho, Denník obecného stavebného fondu opatrovne, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubení dávku z prírastku hodnoty nemovitosti.
176. 1930
Hlavná kniha obecného hospodárenia, Zápisnica k obecného rozpočtu, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny chudobných, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenie dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha a obecná prirážka z dani pozemkovej.
177. 1931
Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny chudobných, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubení dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov.
178. 1932 35
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny, Hlavný sumár k záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubení dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky.
179. 1933
Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domhospodárskej, Zápisnica k

záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Pokladničný denník dávky z nápojov, Pokladničný denník dávky zo zábav.

180. 1934

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozitov, Denník obecnej základiny chudobných, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyrubenú dávku z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky.

181. 1935

Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Pokladničný denník kaucí a depozitov, Pokladničný denník obecnej základiny chudobných, Pokladničný denník Obecnej základiny knihovnej, Hlavný sumár ročnej uzávierky k záverečným účtom základiny domhospodárskej, Inventár majetku obce, Hlavná kniha k obecnej dávke z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník dávky zo zábav, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov.

182. 1936

36

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obce, Denník obecných základín, fondov, podielov a iných cenností, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha k obecnej dávke z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník obecnej dávky zo zábav.

183. 1937

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník obce, Denník obecného knihovného fondu, Denník fondu chudobinského, Pokladničný

denník kaucí a depozitov, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov.

184. 1938

Rozpočet obce, Rozpočet fondu chudobinského, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obce, Denník obecnej základiny chudobinskej, Pokladničný denník kaucí a depozitov, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Pokladničný denník dávky za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Pokladničný denník k dávke z nápojov.

185. 1939

37

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničný denník, Denník kaucí a depozitov, Denník základiny chudobinskej, Denník základiny knihovnej, Hlavná kniha a denník elektrizačného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha a evidencia dávky za psov, Pokladničný denník dávok za psov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha hasičskej dávky.

186. 1940

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník obecnej základiny chudobinskej, Pokladničný denník elektrizačného fondu, Hlavná kniha základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha obecnej dávky z nápojov, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster pre dávky za psov.

187. 1941

Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník kaucí a depozitov, Denník základiny chudobinskej, Záverečný účet obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty

nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávky za psov, Vyrubujúci lajster a hlavná kniha dávky hasičskej.

188. 1942 38
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Hlavný pokladničný denník, Hlavný pokladničný denník elektrizačného fondu, Hlavná kniha chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha pre vyberanie dávky hasičskej, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha pre dávku za psov.
189. 1943
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Hlavný pokladničný denník, Peňažný denník obce, Peňažný denník elektrizačného fondu, Denník základiny chudobinskej, Sumár k záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce, Inventár CPO, Inventár DHS, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha dávky hasičskej, Výrubný register a hlavná kniha dávky hasičskej.
190. 1944
 Rozpočet obce, Hlavná kniha obecného hospodárenia, Pokladničná strazza, Denník obecných základín a iných cenností, Denník elektrizačného fondu, Sumár k záverečnému účtu obce, Inventár majetku obce, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Hlavná kniha hasičskej dávky, Hlavná kniha dávky z nápojov, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster dávky za psov.

IV. Ostatný materiál

- | | | | |
|------|-----------------------------|--------------------------|----|
| 191. | Matričné zápisnice | 1895-1899 | 39 |
| | | 1900-1906 | 40 |
| | | 1907-1913 | 41 |
| | | 1914,1915,1918,1921,1922 | 42 |
| | Matričné zápisnice a opravy | 1895-1938 | 42 |

192.	Súpis hospodárskych zvierat 1924-1926, 1928-1929, 1933-1944	43
193.	Pozemnostný hárok Veľká Poloma 1936	
194.	Pozemnostný hárok Malá Poloma 1938	
195.	Pamätné knihy Veľká a Malá Poloma 1937-1945	44
196.	Pozemková kniha obce Veľká Poloma 1866	

Menný register**A**

Alštok Dr. /57/
 Andrásy, Emanuel /87,90,91,93,95/
 Andrásy, Gejza /74,81,83,84,90,91,93/
 Antal, Ján /84/

B

Baláž, Ondrej /87,93/
 Barto, Ondrej /94/
 Benadiková, Verona /84/
 Bohunická, Mária /61/
 Brychta Dr. /58/

C

Ciberaj, Ján /94/
 Ciberajová, Zuzana /93/
 Cirbus, Ondrej /93,94/

Č

Červenák, Ondrej /88/

D

Demko, Štefan /93/
 Dovala, Ján /83/
 Dovala, Juraj /83,86,89/
 Dovala, Štefan /61/
 Dovec Janco, Ján /94/
 Durinová, Mária /83/

Ď

Ďuran Šimon, Ján /93/
 Ďuričeková, Zuzana /89/

F

Fafrák, Ján /94/

G

Galajda, Štefan /93/

H

Hajduček, Karol /57,59,92/
 Hajduček, Štefan /94/
 Hatvaník, Juraj /93/
 Hitler, Adolf /57/
 Hlinka, Andrej /58,59/
 Hronec, Pavel /51,52,53/

CH

Chalupka, Ján Dr. /90/
 Chanas, Ján /87/
 Chanas, Štefan /57,91/

I

Islovičová, Eva /91/

J

Javoš, Oskár /53,83,84,85,86,87,88,90,93/
 Jerga, Juraj /94/

K

Katonáková, Zuzana /83/
 Kiss, Štefan /94/
 Klincko, Július /56/
 Klučárová, Mária /94/
 Kolesár, Ján /56,57,58,61,62/
 Kováčová, Anna /86/
 Krhák, Ján /83/
 Krištof, Ondrej /87/
 Küffer, Ján /62/
 Kúkel, Štefan /93/
 Kušnier, Ondrej /89/
 Kuzma, Ján /93,95/

L

Lipták, Štefan /84/

M

Madáč, Ján /95/
 Mega, Alexander /60/
 Mikulík, Zoltán-Ján /49/
 Mitran, Ondrej /93/
 Murza, Jozef /82/

N

Nagy, Jozef /87/
 Noge, Štefan /88/

O

Očkaik, Juraj /84/

P

Patantusová, Mária /95/
 Pavlíková, Ilona Anna /94/
 Petergáčová, Mária /83/
 Puskás, Ján /72/

R

Romok, Ján /82/
 Ruman-Lukáč, Ján /83/

S

Smutný, Kamil /56/
 Schlosár, Ondrej /58/
 Strelka-Soják, Juraj /88/
 Suchý, Rudolf /90/
 Szónak, František /60/

Š

Šarkany, Albert /83/
 Šaroši, Ľudovít /48/
 Šébl, Alojz /59,87,89,94/
 Šeblová, Mária /93/
 Šimon, Ján /88/
 Štefánik, M.R. /52,58/
 Štigal, Juraj /88/
 Švirlochová, Mária /94/

T

Tiso, Jozef Dr. /57,93/
 Tuka, Vojtech /58/

V

Varga, Pavel /74/

W

Werner, Alojz /88/

Miestny register

B

Banská Bystrica /58/

Betliar /49,53,56,57,58,59,60,61,62,84,87,89,90,91,92,93,94,95/

Bratislava /58,59,60,87/

D

Dobšiná /57,58,89,90,91,92,93,95/

H

Henckovce /51,56,58,60,61,68,70,75,78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94,95/

Hnilec /68,69,70,82,86/

J

Jelšava /85/

K

Kladno /47/

M

Malá Poloma /54,56,57,58,60,61,66,68,69,70,72,74,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90,91,
92,93,94,95/

N

Nižná Slaná /85/

R

Rejdová /83/

Revúca /61/

Rimavská Sobota /83,84/

Rožňava /51,56,58,83,84/

S

Stratená /85/

T

Telgárt /95/

Trenčianske Teplice /49/

Turčiansky Sv. Martin /51,83,88/

V

Veľká Poloma /49,56,57,58,59,60,61,62,63,66,68,69,70,71,72,73,74,75,76,77,79,82,83,84,85,
86,87,88,89,90,91,92,93,94,95/

Vecný register

A

akcia - chlebová /86/

- KS /50,51/

- štátna stravovacia /84,85,86,87,88,89,90/

- osivová /50,83,84,93,94,95/

- zimnej pomoci /57,58,60,62,86,87,88,89,91,93/

- mliečna /85,86/

arijský pôvod /93,94,95/

archívna služba /47,58,59,60/

asanačné družstvá /62/

asociálne osoby /60,61,94/

autobusová čakáreň /82,83,85,86,92/

autobusová doprava /61,95/

B

babica - vid' pôrodné asistentky

baníci /57/

baníctvo /84,85/

bankovky /60/

banky - Úverné družstvo /58,94/

- Sporiteľné a úverné družstvo /58/

banské polia /83,84/

bitúnok /91/

brušný týfus - vid' choroby

C

cigáni /57,59,60,88,90,91,93,94,95/

- cigánske koliby /95/

- cigánsky vajdovia /94/
- cestovný ruch /58,94/
- cesty - kolaudácia /90,91/
 - krajinské /83,93/
 - obecné /94,95/
 - oprava /82,83,84,85,93,/
 - pozemky na cesty /90,92,93/
 - príspevky /84,94/
 - stavba /83,84,87,88/
- cintoríny /59,88,91,92,93,94/
 - pochovávanie /90/
- cirkev /57/
- colný úrad /95/
- cudzinci /91, 94/

D

- daň - pozemková /84/
 - nesprávne vyberanie /50,59/
- destilačné zariadenie /83/
- dočasná správa /60,61,62,93/
- domy - búranie /91/
 - kultúrne /92,93/
- drevo - ťažba /59/
- duchovní /94/

E

- elektrizácia /54,84,85,89,90,91,92,93,95/
- epidémia /90/
- evakuácia - prípravy /50,56,62/
 - gážistov /95/
- evidencia - bicyklov /59/
 - chudobných /91/

- kmeňového majetku /88/
 - lesníckych spolkov /85/
 - mlynov /92/
 - pasienkov /86/
 - podnikov /56,58,95/
 - prehliadačov mrtvol /91/
 - rozmnožovacích strojov /57,58/
 - veliteľov CPO /56/
- exekúcia - proti jednotlivcom /82,86,88,89,94,95/
- proti obciam /82,83,84,85,86,87,88,89/
 - zápisnice /93/

F

- farár /94/
- firma - Pyrit /58/
- fondy - chudobinský /88/
- na obranu štátu /89/
 - obecnoškolský /85,87/

H

- hájnik /91,95/
- hasiči - hasičská dávka /83/
- hasičská jednota /56/
 - hasičská podpora /83/
 - hasičská výstroj /58,86,89/
 - ohňohasičský sklad /87/
 - strážnice, zbrojnice /55,86/
- hospodárenie - hospodárske budovy /95/
- trojpoľné /59,84,85,86,90,91,92/
- hranice /57,59,93/
- rozhraničovacie práce /56,57,90/
- hymna /59/

CH

choroby - brušný týfus /83,86,90/

- nákazlivé /84/

I

industrializácia /90,91/

K

kameňolom /91,94/

kántor /60/

knihovník /60,88/

knihy /48/

knížnica /60,61,85,90/

komisár /91/

komisariát /84/

komisia - finančná /83/

- hospodárska /94/

- miestna osvetová /85,86,91,93/

- miestna vlnárska /88/

- miestna volebná /83,86/

- obecná sociálna /84,86,87,88,89/

- obvodová /55/

- rozpustenie /56/

- stavebná /80,82,84,85,86,87,88,90,91,92,93,94,95/

koncesia - autodopravná /94/

- hostinská a výčapnícka /83,85,86,87,88,90,91,93/

- podkováčska /94/

- tesárska /88,95/

kronikár /88/

kryty CPO - zriaďovanie /59,60,61/

- domové /62/

kurzy - CPO /56,60,89/

- HM /91/

- mäsoprehliadačov /88,92,93/

- plynových pátračov /60/

- podkováčsky /90,94/

- pre pôrodné asistentky /88,90,91/

- pre ženy /51,52/

- výchovné /55/

L

lekár - obvodný /58,88,89,90,92,95/

- výročná správa /83/

liahareň /92/

L

ľadovňa /84,90/

M

manifestácie /58,59/

matrika /83,88,89,93/

matrikár /85/

mäsiar /87,89/

memorandum /56/

mená - neslovanské /91,95/

mlyn /90,92/

mobilizácia /47,48,50,52,53,55,57/

- obecných funkcionárov /49,52,56/

- ubytovanie vojska /56/

- vyhláška /54,56/

most /82,83,84,86,88,95/

muflóni /95/

N

náboženstvo /90/

národné výbory /62/

nerastné bohatstvo /90/

nezamestnanosť /48,49,50,62,84,86,87/

- mládež /53/

- pracovné príležitosti /51,83/

notári /47,48,55,58/

- adjunkt /56,61/

- pomocné sily /51,61,84/

- porada /54,60/

- súkromné práce /51,52,57/

- vojenská služba /57/

- zastupovanie /49/

notárska záhrada /82,90/

notársky dom /89,91/

notársky úrad /56,57,59,60,83,90,91,94/

O

obec - názvy /58/

- parcelované pozemky /82/

- pripojenie /56,89/

- s maďarskou národnosťou /60/

-telefonizácia /88/

- územné zmeny /60,84/

- verejná dražba /86/

- vylúčenie /86/

- zlúčenie /83,84,90/

obecné zastupiteľstvo /57,83,84,88,89,92,93/

obecní zamestnanci /58/

obecný dom /93/

obecný výbor /95/
obchod - s petrolejom /57/
 - židovský /57/
obývacie povolenie /84,93,94/
omša /59/
opatrovňa - detská /71,82,83,84/
opcia /57/
osivo - osivová stanica /93,94/
oslavy- Dr. Tisu /57,93/
 - Hitlera /57/
 - októbrové /47,48,49,50,51,52,53,54,55/
 - prezidenta /47,49,50,51,52,53,54/
 - štátnych sviatkov /49,55,58,91,92,93/

P

pamätná kniha /87,90,91/
pamätná tabuľa /59,94/
parašutisti /59/
park /91/
pasienkový poriadok /89/
pasienky /83,84,86,87,89,90,92/
pastiereň /94,95/
pec - spaľovacia /93/
pečiatky /59/
petrolej /57,60/
podniky - poľnohospodárske /83,95/
 - Správa štátnych lesov /84,94/
 - zábavné /59,94/
 - zatemnenie /59/
 - zoznam /93/
 - židovské /57/
pohraničie /52/

- poľovné revíry /84,85,91,93,94/
- pomníky /86,89/
- pôrodné asistentky /58,63,88,90,91/
- pošta - poľná /57/
- poštový úrad /59,88,89,94,95/
- potok - regulácia /93,94,95/
- pozemková daň /81/
- pozemková reforma /59,60/
- pozemky - odpredaj /85,86,91/
 - parcelované /88/
 - poštátnenie /87/
 - prenájom /66,72,82,84,87,89/
 - vlastníci /61,90/
 - vyvlastnenie /88,92,93,95/
 - zámenná zmluva /90/
 - židovské /61/
- pozostalosti - inventár /59,83,84,86,87,88,89,93/
- požiar - škody /94/
 - v obci /84,88,90,91,92,93/
- požiarna pohotovosť /94,95/
- požiarna polícia /92/
- pôžička - dôchodková /79/
 - hospodárskej obrody /57/
 - investičná /60/
 - obrany štátu /87/
 - vojnová /68,69,70,82,83,85,86,87/
- právo - dolovacie /58/
 - poľovné /73,82,83,85,86,87,88,90,92/
 - rybolovné /83,87/
 - stanné /56,62/
 - tržné /90/
 - vodné /87/

priemysel - lesný /92/
 - súkennický /88/
 prísazný znalec /84,85/
 príspevky - krajinské /83,86,88,91/
 - štátne /93,94,95/
 protiletecká ochrana /54,55,56,57,58,59,60,61,93,95/
 - funkcionári /62/
 - ošetrovateľne /95/
 - závodná /56/

R

rádiofonická sieť /60/
 rádioprijímače /56,93/
 revízia - notárskeho úradu /59,60/
 - spolkov /94/
 - chudobinského fondu /88/
 - zariadení CPO /62/
 - živností /58,90/
 rieka - regulácia /83,94/
 rozhlas - zriadenie /47/

S

Slovakotour /59,93/
 spoločenstvo - urbarialistov /83,85,86,87,88,90,93,94/
 - živnostenské /85,90/
 spoločnosť - Gemerská účastinná spoločnosť /83/
 - Montania /84/
 - Muzeálna slovenská spoločnosť /88/
 - Obilná spoločnosť pre Slovensko /59/
 spolok - Československý zväz /90/
 - ČSČK /87,88,89/
 - divadelných ochotníkov /95/

- Dobrovoľný hasičský zbor /83,84,89/
- Gemerský tovarový /84/
- Jednota slovenského roľníckeho dorastu /93,95/
- maďarský /84/
- Masarykova liga proti tuberkulóze /84,87,89,90,91/
- Okresná hasičská jednota /56/
- Okresný osvetový zbor /83/
- Pasienkové spoločenstvo /63,84,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94,95/
- pohrebný /87/
- poľnohospodársky, lesnícky a zahradnícky /85/
- Potravné družstvo /58,82,83,84,85,86,87,88,94,95/
- Roľnícka beseda /85/
- SČK /60,61,91,93/
- Slovenská liga /50,59/
- Slovenská roľnícka jednota /94/
- urbársky /86/

stanovy /84,89/

starosta /47,49,54,62,89/

stavba - čakárne na autobus /82,83,85,86,92/

- detská opatrovňa /71/
- hasičskej strážnice /86/
- hospodárskych budov /95/
- kováčskej dielne /84/
- kultúrneho domu /92,95/
- mostu /83/
- prádelňa /92/
- v pohraničí /55/
- verejných krytov /59/
- železnice /85/

stavebná komisia - vid' komisie

stavebné povolenia /77,78,79,81,82,85,87,88,89,90,91,92,93,94,95/

strana - Československá strana národná /86/

- demokratická strana /86/

- HG /59,89,91,92,95/
- HM /91,92/
- HSLŠ /57,60,62,91,93,95/
- jednotný front /49/
- KS /49,50,51,54,55,56/
- republiková strana poľnohospodárov a maloroľníkov /86/
- rozpustenie /57/

studne /91,92,93/

súkenníci /88/

súpis - hospodárskej čel'ade /90,93,95/

- hospodárskych zvierat /83,92/
- choromyseľných /83/
- inžinierov /58/
- koní /82,91/
- obchodných živností /90/
- prepustených zamestnancov /60/

Š

školská záhrada /85,86,89,91,92/

školský výbor /89,92,93/

školy - cirkevné /83,84,92/

- Ev.a.v. ľudová škola /93,94,95/
- ľudová hospodárska /79,84,88,89,90/
- menšinové /52,53,54,/
- obecná ľudová /51,66,84,85,86,87,88,90,91/
- obecnoškolský fond /85,87/
- opravy /83/
- rímsko-katolícke /64/
- rozšírenie /83,88,92/
- štátna ľudová /85,86,87,88,89,90,91,92,93,95/
- štátna meštianska /90/
- učňovská /91,92,93/
- újazdná meštianska /88,89/

šport /88/

štát - štátna príslušnosť /57,91/

- štátny znak /54,57,91,95/

- zamestnanci /57/

štatút - hraničný /49/

- o vymetaní komínov /89/

- organizačný /83,91/

- pasienkového spoločenstva /63/

- požiarnopolicajný /86,87/

T

tábor - pracovnej pospolitosti /85/

- pracovný /61,90/

tehelňa /83,89,92/

telefonizácia /88/

telefónna stanica /90,91/

továreň - na konzervovanie ovocia /94/

trhy - výročné /89,90,91/

tržné právo /90/

tútor /88/

týfus - vid' choroby

U

učiteľ /61,84/

ulice - pomenovanie /53,58,94/

urbarialisti - vid' spoločenstvo urbarialistov

urbárska obec /82/

úrad - názvy /54/

- notársky - vid' notársky úrad

- odovzdávanie /59,60,62,90/

- označenie /58,59/

- poštový /59,88,89,94,95/

- prihlasovací /58/
- sprostredkovateľňa práce /90/
- revízia /59,60,61/
- telegrafný /89/
- úradné pečiatky /57,58,95/

utečenci - podpora /95/

- politickí /62/
- poľskí a ukrajinskí /62/

V

včelárstvo /86,91,92/

velitelia - brannej výchovy /94/

- domových družstiev /61/
- evidencia /56/
- protiletectkej ochrany /53,54,56,59,60,61,93/

veterinárstvo /85,89,92,93/

vládný komisár /57,58,93/

- menovanie /90/
- výkaz /60,94/

vodná nádrž /88/

vodovod /84,85,89,90,94/

vojnové škody /83,93,95/

vojnoví zajatci /91/

vojnový invalid /93,94,95/

vojsko - FS /59/

- maďarské okupačné /56/
- nemecké /57,59/
- ubytovanie /95/

voľby - do národného zhromaždenia /86/

- do obcí /83,88/
- do okresného a zemského zastupiteľstva /86/

- do poslaneckej snemovne /80/
- do prvého snemu krajiny /89/
- obecného zastupiteľstva /49,89/
- obežník /53/
- prezidenta /57/
- starostu /89/
- zoznamy /51,55,83,84,85,86,87,88,89/

vystažovalstvo /94/

výkaz - bačov /86/

- cigánskych kolíb /95/
- Čechov /57/
- dobytka a ošípaných /57,60/
- hladujúcich rodín /84/
- choromyseľných /91/
- chovateľov včiel /86,91/
- chudobných detí /51/
- murárskych, tesárskych a stolárskych prác /83/
- nemanželských detí /83/
- nezamestnaných /86,87,88/
- obecných dlhov /90/
- poľnohospodárskych majetkov /91/
- protiletckých úkrytov /62/
- sirotských otcov /94/
- spolkov /84/
- štátnych zamestnancov /58/
- vymláteného obilia /59,60,92/
- živnostníkov /57,89/

Z

zamestnanci - štátni /90/

zatemnenie /56,59,61,62,95/

- cvičenia /58,59/
- škôl /60/

zásobovanie - krmovinami /59,60/

- masťou /59/
- múkou /59,60/
- pieskom /60/
- umelými tukmi /60,61/

zbierka - ČSČK /87,88,89/

- milodarov /53,83,84,85,86,87,88,90,93/
- na detský deň /84,87/
- na pomník /86,89/
- národná letecká /84,89/
- pre partizánov /95/
- pre pohorelcov /83/
- pre Rumunsko /91/
- pre školy /52,53,54,59,87/
- pre Telgárt /95/
- SČK /60/
- Slovenskej ligy /50/
- šatstva /62/

zbrane - odovzdávanie /95/

zdravotníctvo /90/

znaky - štátne /54,57,58/

zoznam - koní a volov /84/

- majiteľov koní /90/
- majiteľov poľovných práv /86/
- notorických alkoholikov /59/
- obecných a notárskych zamestnancov /60/
- poľovných revírov /91/
- porotcov /84,88,90/
- povozníkov /60/
- spolkov /90/
- stredných hospodárov /60/
- úkrytov CPO /59/
- znalcov pre odhad movitých vecí /87/

Ž

železná troska /94/

železnice /54,85/

židia /57,58,59,91,93/

- opatrenia /59/
- označovanie /60/
- pracovné tábory /61,90/
- zoznam /91/
- vyvlastnenie nehnuteľností /93/

židovské majetky /58,60,61,62,94/

židovské obchody /58/

živelné pohromy /84/

živnosť- autodopravná /90/

- hostinská a výčapnícka /57,59,83,87,88,91,93,94,95/
- kachliarska /92,93/
- kominárska /94/
- kováčska /87,95/
- krajčírka /91,92,93,95/
- mäsiarska a údenárska /88,93/
- murárska /84,93/
- na výrobu tehál /89/
- obchodná /83,84,85,87,88,89,90,91,93,94/
- obuvnícka /83,91,93,95/
- podkováčska /94/
- revízia /59,90/
- s liehovými nápojmi /87,91/
- so strižným tovarom /93/
- stolárska /90,91,93,94/
- tesárska /87,92,95/

Obsah inventára

Úvod	str. 2 - 8
Zoznam použitých skratiek	9
KNIHY	
- správne	10
- evidenčné	11 - 12
SPISOVÝ MATERIÁL	
- registratúrne pomôcky	13
- spisy a, prezidiálne	14 - 29
b, administratívne	29 - 58
ÚČTOVNÝ MATERIÁL	59 - 77
OSTATNÝ MATERIÁL	78
Menný register	79 - 81
Miestny register	82 - 83
Vecný register	84 - 99

Názov archívu: Štátny okresný archív v Rožňave
Názov fondu: Obvodný notársky úrad vo Veľkej Polome
Značka: A.XXIV.4.
Časové rozpätie: /1886/ 1895 - 1944 /1950/
Názov pomôcky: Inventár
Fond usporiadala a
inventár zostavila: Eva Jergová
Počet strán: 101
Počet exemplárov: 4
Inventár schválil: 1999, Mgr. Ján Lipták

